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Indoor monitor
(1pcs)

Screw anchors
(4pcs)

Wall screws
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Bracket
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4pin cable
(5pcs)

A Network Conversion 
Line with 4 pin terminal

(1pcs)

 User Manual
(1pcs)

Accessories

Description Of The Indoor Monitor

Wiring Diagram

Can connect up to two cctv cameras, the definition for the cctv cameras should be as below: 
AHD(720P/1080P) / TVI / CVI / CVBS
Can connect up to two doorbells, the definition for the doorbells should be as below: 
AHD(720P/1080P) / TVI / CVI / CVBS.
Connect up to two extension indoor monitors 

DOOR1         DOOR2

AUDIO

VIDEO
GND

DC12V
AUDIO

VIDEO
  GND

DC12V

DOOR1

In
te

rn
e

t

ALM

VIDEO
GND

NC

CAM1

GND
Video

CAM1

DC 12V

AC/DC power adapter for 
camera(not included)

VIDEO

AUDIO

DATA
GND

IN

OUT

External switching power
supply (DC 12V)

VIDEO

AUDIO

DATA
GND

VIDEO

AUDIO

DATA
GND

Indoor monitor
(slave)

IP Indoor Monitor
(Main)

DOOR1

AC/DC power adapter
for lock(not included)

Lock(not
included) 

To next extendable unit

OUT

ALM
Alarm

TX+
TX-

RX+
RX-

GND

LAN

Audio
GND
Video

VCC
Audio
GND
Video

VCC

ALM
GND
Video

NC
ALM
GND
Video

NC

CAM1          CAM2       OUT

NET                    

GND
DATA
Video

Audio

AUDIO

VIDEO
GND

DC12V
AUDIO

VIDEO
  GND

DC12V

DOOR2

DOOR2

AC/DC power adapter
for lock(not included)

Lock(not
included) 

ALM

VIDEO
GND

NC

CAM2

GND
Video

CAM2

DC 12V

AC/DC power adapter for 
camera(not included) ALM

Alarm

VCC

DC IN

External switching power
supply (DC 12V)

External switching power supply 
DC 12V

Monitoring

Unlock

Talk

Hang up

1

2

Note: 
1. The CCTV camera must use an external power supply.
2. AHD/TVI/CVI/CVBS definition cameras can be mixed connected.
3. When mixed-resolution cameras are connected to the main monitor, suggest that the connected 
    slave monitor is AHD(720P or 1080P). If the CVBS slave monitor is connected, you can only view 
    the image of the CVBS camera on the slave.
4. All the cameras must be connected to the monitor before powering on the monitor.

Unshielded wiring cable:

AUDIO

VIDEO

GND

DC12V

AUDIO

VIDEO

GND

DC12V

Please note the silk printing marked on PCB in order to avoid incorrect connecting.

The wiring connection requirement(The actual effect and the quality of wire rod has 

the very big relations):

 

    

2. Effective distance from the outdoor camera to furthest indoor monitor:

2Transmission ≤30m (4x0.4mm )
2Transmission ≤50m (4x0.65mm )

         Wiring connection according to the following to avoid interference:  

Power+ Video

Audio GND GND Audio

Power+ Video

3. If you want to extend the distance over 50m, you'd better to choose a thick copper core 
2 

    cable, or a shielded wiring cable(75-4+2*0.5mm shielded coaxial wiring cable), or a 3-core 

    ordinary unshielded wire + a 75-3 video wire.     

In the standard delivery the system supports locks with Normally Open (N.O.) door unlocking 

method. It means that in the normal state the dry contact is opened so the lock is kept under 

constant closed state. If the unlocking push-button is pressed and the dry contact is changed to 

closed, then the lock is released.

The power supplies for electric lock, CCTV cameras and extension cables are not included in the 

package, user can purchase according to actual requirement.

Please check that the socket of power supply(silk printing J01) is correct if you connect the 
external switching power supply, otherwise it will damage the device. Please first pull out the 
DC power plug before installation of device(Shown as below).

Note On Wiring Connection

1. 4-Core ordinary unshielded and shielded wiring cable;

Data Video

Audio GND GND Audio

Data Video

A. Wiring connection between outdoor bell and IP indoor monitor.

B. Wiring connection between indoor monitors.
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6mm

 Install The Indoor Monitor

Specification

Display

Resolution

7 inch TFT LCD

1024(H)X600(V)

Conversation duration

Standby status

Power supply

Operation temp. 

Installation 

Intercom mode

Working  status

420mA max.

Surface mount

900mA max.

120 seconds 

Video system PAL/NTSC compatible

Duplex communicationSemi-

 236*142*14mm Dimensions

Additional memory Support additional TF card(256GB max.)

External switching power supply DC 12V

You will need

Wall screws

Connection cableScrew anchors Bracket

IP Indoor Monitor

Surface mount

Monitoring

Unlock

Talk

Hang up

1

2

Monitoring

Unlock

Talk

Hang up

1

2

236mm

TF

142mm

14mm

AUDIO

VIDEO
GND

DC12V
AUDIO

VIDEO
GND

DC12V

3-core unshielded wiring cable

75-3 video wiring cable

Shield

3-core unshielded wiring cable+75-3 video wiring cable:

Connect the shield of the 75-3 video wiring cable with the GND of the 3-core unshielded

wiring cable. 

4.If user wants to use CAT5 or CAT6 network cable, effective distance from the outdoor camera

    to the furthest indoor monitor will be limited. For unshielded network cable, the distance will be

    up to 20m. For shielded network cable, the distance will be up to 40m. So CAT5 or CAT6 

    network cable is not recommended.

        CAT5 or CAT6 network cable consists of 4 pairs of twisted pairs(8 wires), here one pair of 

    twisted pair will be used as one cable.

    Green&White+Green, Brown&White+Brown, Orange&White+Orange, Blue&White+Blue. 

    

 

Unshielded network cable:

DC12V

AUDIO

VIDEO
GND

DC12V

AUDIO
GND

VIDEO

Shielded network cable:
Connect the shield of the network cable with the GND.

Shield

DC12V
AUDIO
GND
VIDEO

DC12V

AUDIO

GND
VIDEO

Shield

When the distance from the outdoor doorbell to the indoor monitor is too far, maybe 

over 50m or 60m, please make sure that the input voltage to the outdoor doorbell 

must reach 11,7V.

2 75-4+2*0.5mm shielded coaxial wiring cable:

Connect the shielded wiring cable to GND, connect the coaxial wiring cable to Video, 

connect the other two wiring cable to Audio and VCC;

Video

GND

VCC DC12V
Audio

Video

GND

VCC DC12V

Audio
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Description On Indoor Monitor

1. In standby mode, press the button “    ” once to access the main menu.

2. On the menu interface, scroll the button “    ” up or down to move the cursor.

3. On menu settings, after choosing sub-menu setting, press the button “    ” to 

    enter sub-menu interface .

4. When setup menu, press this button to enter edit mode, scroll this button “    ” 

    up or down to modify parameters, then press this button to confirm.

 
Speaker

TFT display View visitor’s image or menu interface displayed on the TFT screen.

Microphone

Sound from outdoor camera.

Transmit the voice to outdoor camera.

Name Descriptions

1

7

Insert a TF card to store video records, audio records and photographs, supports up 

to 256GB. All the recordings and photographs are be stored in the TF card of the 

monitor. If the TF card capacity is less than 64GB, the file system format of the 

TF card must be Fat32. If the TF capacity is greater than or equal to 64GB, the file 

system format must be exFat. And it is recommended to use a TF card with a writing 

speed greater than Class 10 on the device.

TF card slot

8

1. Monitor, watch the door and camera images.

2. In file list interface, press this button to page up.

13

Unlock, release the door lock.

12

11

Note:

The back-light of each button will be on when user presses any button or some visitor 

calls on the outdoor bell. If the indoor monitor is in standby mode, all button’s back-lights 

will be off in 10 seconds.

2

3

4

5

6

9

10

1

2

3

5

4
9

11

1113 TF

12
6

7
Monitoring

Unlock

Talk

Hang up

1

2

8

10

The door 1 state lights, to door 1 working when the LED is on.1

2 The door 2 state lights, to door 2 working when the LED is on.

Transfer call

Power LED, the power indicator of the indoor monitor.

1. Transfer call, during conversation mode press this button to transfer calls to 

    another indoor monitor.

2. Internal communication, in standby mode, press the button to activate internal 

    communication with the other indoor monitor. 

Monitoring

Talk
1. Talk, press this button to activate conversation mode.

2. In file list interface, press this button to page down.

Unlock

Hang up

1. Hang up, during conversation press this button to end conversation mode.

2. Return, on menu interface press this button to return to the previous.

  

Set System Parameters On Indoor Monitor

Monitoring                 Transfer                 Recording

Setting                    At home                Photo frame

Outdoor bell and Camera monitoring

Door1     AHD1080P                          SD
    DOOR1 2021/05/17 17:00:02

Camera1     AHD720P                          SD
    CAM1 2021/05/17 17:00:12

System setting

System setting

Device_id

Time

Date format

Standby clock

Language

Keytone

Weather

Key backlight

Door panel backlight

Standby display

On

On

On

On

On

1

2021-05-18 06:45

YY-MM-DD

On

English
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Door setting

Door1

Enable switch

Signal mode

Signal type

Unlock delay

Record mode

On

PAL

AHD1080

2 S

Video

Motion detection

Motion detection duration

Motion display

Alarm by motion detection

Message

Ring setting

Door1

Door2

Off

20 S

Off

Off

Off

Ring setting

Door1/Ring1

Schedule

Time

Ring mode

Ring select

Ring volume

06:00 - 12:00

30 S

Standard

1

7

Out door volume

Ring1

Ring2

7

Ring3

Camera setting

Camera1

Enable switch

Sensor type

Signal mode

Signal type

Alarm time

On

NO

PAL

AHD1080

2 S

Alarm record mode

Motion detection

Motion detection duration

Motion display

Alarm by motion detection

Camera1

Camera2

Video

Off

20 S

Off

Off

Network setting

Network setting

Net pairing Mode

Cloud services

IP address

MAC

EZ Mode

Unconnected

a0:9f:10:73:13:01

Senior setting

Senior setting

Formatting SD disk

Factory Settings

Software update

Restart system

Ok

Ok

Ok

Ok

Information

Information

Software version

Release date

SD remain space

UUID

LB-4L-NET V1.5R

2021-06-03

7.3G/7.3G

*93c2d2f4
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Photo frame

Photo frame

Photo frame

Digital photo time

Background music

Background volume

Off

6 S

Off

7

Playback

Call record                Message record

Motion record               Alarm record

Screen saver display

3

7

99

0

2021-05-28  Friday

oOvercast  Temperature:32 C
Humidity:70% Pressure:1004 mmHg

Outdoor 
   unit

 

 

8
9

No.
1. Weather shield 
2. IR LEDS
3. Camera

 4. Speaker
5. Call button
6. Microphone

7. Screw slot

8. System port Connect to the indoor monitor.

9. Door lock port Connect to the door lock.

Instruction for outdoor doorbell

Accessories

Specification for outdoor doorbell
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Angle 
bracket
(optional)

Waterproof 
cover
(optional)

User 
manual

Screw anchors
          (2)

Wall screws
       (2)

Affixation 
screws
    (3)



48.14mm

128.14mm

32.1mm

1080P(1920*1080)/720P(1280*720)/CVBS

1/3 inch CMOS camera
o115 (H.)

oIR LEDs(120   )

o o-20 C~+60 C

Surface mount/Angle mount

Definition

300mA max.

Supplied from indoor monitor

Day/Night IR-CUT

You have two options to install outdoor doorbell: Angle mount and Surface mount

Waterproof cover
HatchWaterproof cover

Hatch Hole

Angle bracket

Angle mount Surface mount

Camera

View angle

LEDs for night

Power consumption

Power supplier

Operation temp.

Installation

The electric locks are usually divided into NC lock and NO lock, their wiring is different, 
the NC lock need to work with the additional power supply control.

Note:
1. The doorbell or the monitor will not provide the power to door lock.
2. The doorbell can support door locks within 30V.
3. Door lock's power supply depends on its door lock, if the door lock is 12V, 
    the corresponding power supply is 12V, etc.
4. Make sure the input voltage from the monitor to the outdoor doorbell must reach 11.7V when unlocking. 

NO Lock: Always closed when power or power off, only open when press unlock.
NC Lock: Always open when power off. Closed when power and open after press unlock.

Electric mortise lock

Magnetic lock

Power supply control

Monitor

Cathode lock

N
O

Access controller EXIT

1 2 3

4 5 6

7 8 9

* 0 #

DOOR

EXIT

Doorbell

4 pin cable

N
C

C
O

M

1
2

V

G
N

D

P
U

S
H

C
O

N
T

R
O

L
+

C
O

N
T

R
O

L
-

Monitoring

Unlock

Talk

Hang up

1

2

NO lock

Electronic lock

NC lock

Installation for outdoor doorbell

Note on doorlock’s connection

Electronic lock
(not included)

1
2
3
4

Power(DC12V)
Audio
GND

Video
5  6

b

To indoor 
monitor

AC/DC power 
supply for 
unlocking 
(not included)

Method 1: NO Lock connection without power supply control (NO lock only)

Method 2: NO & NC Lock connection with power supply control

̊115
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Connect the device to mobile phone

 Download Tuya Smart app

Download Tuya Smart application from APP Store or Google Play Store

WIFI setting

Note: 

1). Router Band--This IP indoor monitor will only connect to the 2.4GHZ band. 

2). Router b/g/n --This IP indoor monitor works on 802(b/g/n) network. 

Select registration region.

Email is your available email account.

Password requires at least 6~20 characters 

with a mix of letters and numbers.     

Sign up an account

Set up IP Indoor Monitor

  Wired network

  
Internet

Reset

WAN LANAC/DC power lock 
(not Included) (not Included)

4C

3G/4G/WIFI

IOS/Android

To WAN

To LAN To LAN

Router

IP Indoor Monitor

Modem

AC/DC power lock 
(not Included) (not Included)

4C

DOOR1 DOOR2

WIFI(LAN)

IOS/Android

WIFI(LAN)

CAM1

CAM2

4C

Power adapter for 
camera(not included)

Power adapter for 
camera(not included)

4C

Step 1. Connect your smart-phone to the WiFi router which you want the IP indoor 

             monitor to be connected to.

Step 2. Connect the IP indoor monitor to the same WiFi router. 

Note: Please make sure the WiFi router and your smart-phone are both connected to the Internet. 

Network setting

Net pairing Mode

Cloud services

IP address

MAC

Cable

Unconnected

a0:9f:10:73:13:01

Step 3. Set the “net pairing mode” of the monitor to “Cable”. Enter the “Setting->

             Network setting” menu interface and change the “Net pairing Mode” to “Cable”. 

             After choosing “Cable” and press “       ”, the following window will pop up, select “Ok”(the 

             selected option box is red), and then press “    ” to confirm, the monitor will 

             auto-reboot. After the monitor restarts, it will enters the cable net paring mode, and 

             the monitor will obtain an IP address. 

Network setting

Net pairing Mode

Cloud services

IP address

MAC

Cable

Unconnected

192.168.50.108

a0:9f:10:73:13:01

Restart system

Ok Cancel

Hang up

Monitoring

Unlock

Talk

Hang up

1

2

Step 4. Login the Tuya Smart app, add a new IP monitor. Click “Add Device”->“Auto 

             Scan”-> choose available device found to add.
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Scan QR code for the instruction 
to create 2.4Ghz WiFi



Wireless network 

 

Note: 

1. Please note that the monitor only works under 2.4G WIFI, not support 5G WIFI.

2. Bring the monitor and the WIFI router within 49 feet(about 15 meters).

User can configure the monitor through AP mode or EZ mode.

Internet

AC/DC power lock 
(not Included) (not Included)

4C

WIFI(LAN)

IOS/Android

Reset

WAN LAN

To WAN

WIFI(LAN)

WIFI(LAN)

3G/4G/WIFI

IOS/Android

IP Indoor Monitor

Modem

Router

AC/DC power lock 
(not Included) (not Included)

4C

DOOR1 DOOR2

CAM1

CAM2

4C

Power adapter for 
camera(not included)

Power adapter 
for camera
(not included)

4C

A. Add a device by EZ Mode. 

Step 1. Make the monitor into EZ mode;

Note:

The default net paring mode of the monitor is “EZ Mode”. 

Enter the “Setting->Network setting” menu interface and ensure the 

“Net pairing Mode” to “EZ Mode”. 

Network setting

Net pairing Mode

Cloud services

IP address

MAC

EZ Mode

Unconnected

a0:9f:10:73:13:01

Monitoring

Unlock

Talk

Hang up

1

2

Step 1. Make the monitor into AP mode  by manual.

B. Add a device by AP mode. 

Step 2. Login the Tuya Smart app, add a new IP monitor. 

Click “Add Device” 

or “     ” 

Click “Add Manually”->“Video 

Surveillance”->“Access Control”;

Choose “WiFi Mode”, 

click “Next”

Choose 2.4GHz WiFi network 

and enter WiFi password;
Wait for connection; Adding device complete;

Network setting

Net pairing Mode

Cloud services

WIFI hotspot

Password

Cable

Unconnected

SmartLife-b1f246

12345678

Network setting

Net pairing Mode

Cloud services

WIFI hotspot

Password

AP Mode

Unconnected

a0:9f:10:73:13:01

Restart system

Ok Cancel

Enter the “Setting->Network setting” menu interface and change the “Net pairing 

Mode” to “AP Mode”. After selecting “AP Mode”, and press “     ”, the following window 

will pop up, select “Ok”(the selected option box is red), and then press “    ” to

confirm, the monitor will auto-reboot. After the monitor restarts, it will enter the AP 

net pairing mode, the WiFi hotspot of the monitor and the password of the hotspot 

will be displayed on the menu.

Note: The Wifi hotspot of the monitor is shown as “SmartLife-xxxx”, and the 

password of the hotspot is "12345678".

   

Hang up

Choose EZ mode, make sure 

the monitor enters EZ mode
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Scan QR code for tutorial video 
of app connection



Step 2. Login the Tuya Smart app, add a new IP monitor. 

Touch “Add Device” 

or “     ” 

Click “Add Manually”-> “Video 

Surveillance”-> “Access Control”

Choose 2.4GHz WiFi network 

and enter wireless password;

Connect your mobile phone 

to the device’s hotspot

Connect to the device’s hotspot 

shown as “SmartLife-xxxx”.

Return to this app and 

continue adding device;
Wait for connection; Adding device complete;

Fill in the hotspot password, the 

password is “12345678";

Icons on live view

Preview 
mode

Speak

Switch
Channel

Album

Snapshot

Unlock 
for Door1

Unlock for Door2

Mute Full screen preview

Playback recording
on SD card

Record/Stop record

Advanced
setting

Setting

Share your device

Steps: Settings>>Share Device>>Tap on “Add Sharing”>>Type in account>>Confirm 

            Sharing.

Note: 

1. When sharing the device to another account, the registration area of the shared account 

    must be the same as yours.

2. If a permanent resident in your home has an account, we recommend that you go to 

    “Home Management” interface to set the account as a family member and share all 

    your family devices and “Tap-To-Run” Scene with the family member. 

Volume on

Choose “WiFi Mode”, 

click “Next”

Choose AP mode, make sure 

the monitor enters AP mode
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Moniteur intérieur
(1pcs)

Chevilles à vis
(4pcs)

Vis murales
(4pcs)

Support
(1pcs)

Câble à 4 broches
(5pcs)

Une ligne de conversion 
réseau avec borne 

à 4 broches
(1pcs)

 Manuel de 
l'Utilisateur

(1pcs)

Accessoires

Description du moniteur intérieur

Schéma de câblage

Peut connecter jusqu'à deux caméras de vidéosurveillance, la définition des caméras de vidéosurveillance 
doit être comme ci-dessous: AHD(720P/1080P) / TVI / CVI / CVBS
Peut connecter jusqu'à deux sonnettes, la définition des sonnettes doit être comme ci-dessous: 
AHD(720P/1080P) / TVI / CVI / CVBS.
Connectez jusqu'à deux moniteurs intérieurs d'extension

DOOR1         DOOR2

AUDIO

VIDEO
GND

DC12V
AUDIO

VIDEO
  GND

DC12V

Porte1

In
te

rn
e

t

ALM

VIDEO
GND

NC

CAM1

GND
Video

CAM1

DC 12V

Adaptateur secteur AC/DC 
pour caméra de 
vidéosurveillance (non inclus)

VIDEO

AUDIO

DATA
GND

IN

OUT

Alimentation à découpage 
externe (DC 12V)

VIDEO

AUDIO

DATA
GND

VIDEO

AUDIO

DATA
GND

Moniteur intérieur
(eslave)

Moniteur intérieur IP
(Principal)

DOOR1

Adaptateur secteur AC/DC 
pour serrure (non inclus)

  Serrure 
(non incluse) 

Vers le prochain moniteur extensible

OUT

ALM
Alarm

TX+
TX-

RX+
RX-

GND

LAN

Audio
GND
Video

VCC
Audio
GND
Video

VCC

ALM
GND
Video

NC
ALM
GND
Video

NC

CAM1          CAM2       OUT

NET                    

GND
DATA
Video

Audio

AUDIO

VIDEO
GND

DC12V
AUDIO

VIDEO
  GND

DC12V

Porte2

DOOR2

Adaptateur secteur AC/DC 
pour serrure (non inclus)

  Serrure 
(non incluse) 

ALM

VIDEO
GND

NC

CAM2
GND

Video
CAM2

DC 12V

Adaptateur secteur AC/DC 
pour caméra de 
vidéosurveillance (non inclus) ALM

Alarm

Remarque sur la connexion de câblage

VCC

DC IN

Alimentation à découpage 
externe (DC 12V)

Alimentation à découpage 
externe DC 12V

Monitoring

Unlock

Talk

Hang up

1

2

Remarque: 
1. La caméra de vidéosurveillance doit utiliser une alimentation externe.
2. Les caméras de définition AHD/TVI/CVI/CVBS peuvent être connectées ensemble.
3. Lorsque des caméras à résolution mixte sont connectées au moniteur principal, suggérer que le moniteur 
   esclave connecté est AHD (720P ou 1080P). Si le moniteur esclave CVBS est connecté, vous ne pouvez 
   visualiser que l'image de la caméra CVBS sur l'esclave.
4. Toutes les caméras doivent être connectées au moniteur avant d'allumer le moniteur.

Câble de câblage non blindé:

AUDIO

VIDEO

GND

DC12V

AUDIO

VIDEO

GND

DC12V

 

    

2. Distance effective de la caméra extérieure au moniteur intérieur le plus éloigné: 

2Transmission ≤30m (4x0.4mm )
2Transmission ≤50m (4x0.65mm )

         Connexion de câblage selon ce qui suit pour éviter les interférences:    

Power+ Video

Audio GND GND Audio

Power+ Video

3. Si la distance est supérieure à 50m, vous feriez mieux de choisir un câble à âme en cuivre épais, 
 2    ou un câble de câblage blindé( Câble de câblage coaxial blindé 75-4+2*0.5mm ), ou 

    un câble non blindé ordinaire à 3 conducteurs + un câble vidéo 75-3.     

Veuillez vérifier que la prise d'alimentation (impression en soie J01) est correcte si vous 
connectez l'alimentation à découpage externe, sinon cela endommagera l'appareil. Veuillez 
d'abord débrancher la prise d'alimentation CC avant l'installation de l'appareil (illustré ci-dessous).

1. Câble de câblage ordinaire non blindé et blindé à 4 conducteurs;

Data Video

Audio GND GND Audio

Data Video

A. Connexion de câblage entre la sonnette extérieure et le moniteur intérieur IP.

B. Connexion de câblage entre les moniteurs intérieurs.

Les alimentations pour serrure électrique, caméras de vidéosurveillance et rallonges 
ne sont pas comprises dans l’emballage, l’utilisateur peut en acheter en fonction des 
besoins réels.

Dans la livraison standard, le système prend en charge les serrures avec la méthode 
de déverrouillage de porte normalement ouverte (N.O.). Cela signifie qu'à l'état normal, 
le contact sec est ouvert de sorte que la serrure est maintenue dans un état fermé constant.
Si le bouton-poussoir de déverrouillage est enfoncé et que le contact sec est changé en 
fermé, alors la serrure est déverrouillée.

Veuillez noter l’impression en soie marquée sur le circuit imprimé afin d’éviter une 
connexion incorrecte.
L'exigence de connexion de câblage(L’effet réel et la qualité du fil machine a les 
très grandes relations):
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6mm

Installer le moniteur intérieur

Spécification

Affichage

Résolution

LCD TFT 7 pouces

1024(H)X600(V)

Durée de la conversation

État de veille

Source de courant

Température de 
fonctionnement

Installation 

Mode interphone

Statut de travail

420mA max.

Montage en surface

900mA max.

120 secondes

Système vidéo Compatible PAL/NTSC

Communication semi-duplex

 236*142*14mm Dimensions

Mémoire 
supplémentaire

Prise en charge d'une carte TF 

supplémentaire (256 Go max.)

Alimentation à découpage externe DC12V

Vous aurez besoin de

Vis murales

Câble de connexionChevilles à vis Support

Moniteur intérieur IP

Montage en surface

Monitoring

Unlock

Talk

Hang up

1

2

Monitoring

Unlock

Talk

Hang up

1

2

236mm

TF

142mm

14mm

AUDIO

VIDEO
GND

DC12V
AUDIO

VIDEO
GND

DC12V

Câble non blindé à 3 conducteurs

Câble de vidéo 75-3

Blindé

Câble de câblage non blindé à 3 conducteurs + câble de câblage vidéo 75-3:

Reliez le blindage du câble vidéo 75-3 au GND du câble non blindé à 3 conducteurs.

4.

    

    

 

Câble réseau non blindé:

DC12V

AUDIO

VIDEO
GND

DC12V

AUDIO
GND

VIDEO

Câble réseau blindé:
Connectez le blindage du câble réseau avec le GND.

Blindé

DC12V
AUDIO
GND
VIDEO

DC12V

AUDIO

GND
VIDEO

Blindé

2 Câble de câblage coaxial blindé 75-4+2*0.5mm :

Connectez le câble de câblage blindé à GND, connectez le câble de câblage coaxial à Vidéo, 

connectez les deux autres câbles de câblage à Audio et VCC ;

Video

GND

VCC DC12V
Audio

Video

GND

VCC DC12V

Audio

Si l'utilisateur souhaite utiliser un câble réseau CAT5 ou CAT6, la distance effective entre 
la sonnette extérieure et le moniteur intérieur le plus éloigné sera limitée. Pour un câble 
réseau non blindé, la distance peut atteindre 20 m. Pour le câble réseau blindé, la 
distance peut atteindre 40 m. Le câble réseau CAT5 ou CAT6 n'est donc 
pas recommandé.

Le câble réseau CAT5 ou CAT6 est constitué de 4 paires de paires torsadées (8 fils). 

Dans ce cas, une paire de paires torsadées servira de câble.

Vert & Blanc + Vert, Marron & Blanc + Marron, Orange & Blanc + Orange, Bleu & Blanc + Bleu.

Lorsque la distance entre la sonnette extérieure et le moniteur intérieur est trop 
éloignée, peut-être supérieure à 50 m ou 60 m, assurez-vous que la tension 
d'entrée de la sonnette extérieure doit atteindre 11,7 V.
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Description sur Moniteur Intérieur

1. En mode veille, appuyez une fois sur le bouton "     " pour accéder au menu principal.

2. Sur l'interface des menus, faites défiler le bouton "     " vers le haut ou vers le bas pour 

déplacer le curseur.

3. Sur les paramètres de menu, après avoir choisi le réglage du sous-menu, appuyez 

sur le bouton "      " pour entrer dans l'interface du sous-menu.

4. Dans le menu de configuration, appuyez sur ce bouton pour entrer en mode édition, 

faites défiler ce bouton "       " vers le haut ou vers le bas pour modifier les paramètres, 

puis appuyez sur ce bouton pour confirmer.

 Haut-parleur

Écran TFT Affichez l'image du visiteur ou l'interface de menu affichée sur l'écran TFT.

Microphone

Son de la sonnette extérieure.

Transmettez la voix à la sonnette extérieure

Nom Description

1

7

Insérez une carte TF pour stocker des enregistrements vidéo, enregistrements audio 

et photographies, prend en charge jusqu'à 256 Go. Tous les enregistrements et 

photographies sont stockés dans la carte TF du moniteur. Si la capacité de la carte TF 

est inférieure à 64 Go, le format du système de fichiers de la carte TF doit être Fat32. 

Si la capacité TF est supérieure ou égale à 64 Go, le format du système de fichiers 

doit être exFat. Et il est recommandé d'utiliser une carte TF avec une vitesse 

d'écriture supérieure à la classe 10 sur l'appareil.

Fente pour 
carte TF

8

1. Surveiller, voir les images de la sonnette et de la caméra de vidéosurveillance.

2. Dans l'interface de liste de fichiers, appuyez sur ce bouton pour revenir à la page précédente.

13

Déverrouiller, déverrouiller la serrure

12

11

Remarque:

Le rétro-éclairage de chaque bouton sera allumé lorsque l'utilisateur appuie sur un bouton 

ou qu'un visiteur appelle la sonnette extérieure. Si le moniteur intérieur est en mode veille, 

tous les rétroéclairages des boutons s'éteindront dans 10 secondes.

2

3

4

5

6

9

10

1

2

3

5

4
9

11

1113 TF

12
6

7
Monitoring

Unlock

Talk

Hang up

1

2

8

10

Le voyant d'état de la porte 1, la porte 1 fonctionnant lorsque la DEL est allumée.1

2 Le voyant d'état de la porte 2, la porte 2 fonctionnant lorsque la DEL est allumée.

Transférer l'appel

DEL d'alimentation, l'indicateur d'alimentation du moniteur intérieur.

1. Transférer l'appel, pendant le mode conversation, appuyez sur ce bouton pour 

transférer les appels vers un autre moniteur intérieur.

2. Communication interne, en mode veille, appuyez sur le bouton pour activer la 

communication interne avec l'autre moniteur intérieur.

Surveiller

Parler
1. Parler, appuyez sur ce bouton pour activer le mode conversation.

2. Dans l'interface de liste de fichiers, appuyez sur ce bouton pour passer à la page suivante.

Déverrouiller

Raccrocher

1. Raccrocher, pendant la conversation, appuyez sur ce bouton pour terminer le mode 

conversation.

2. Retourner, sur l'interface du menu appuyez sur ce bouton pour revenir à la page précédente

  

Définir les paramètres système sur le moniteur intérieur

Monitoring                 Transfer                 Recording

Setting                    At home                Photo frame

Surveiller la sonnette extérieure et la caméra de vidéosurveillance

Door1     AHD1080P                          SD
    DOOR1 2021/05/17 17:00:02

Camera1     AHD720P                          SD
    CAM1 2021/05/17 17:00:12

Paramétrage du système

System setting

Device_id

Time

Date format

Standby clock

Language

Keytone

Weather

Key backlight

Door panel backlight

Standby display

On

On

On

On

On

1

2021-05-18 06:45

YY-MM-DD

On

English
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Réglage de la porte

Door1

Enable switch

Signal mode

Signal type

Unlock delay

Record mode

On

PAL

AHD1080

2 S

Video

Motion detection

Motion detection duration

Motion display

Alarm by motion detection

Message

Ring setting

Door1

Door2

Off

20 S

Off

Off

Off

Ring setting

Door1/Ring1

Schedule

Time

Ring mode

Ring select

Ring volume

06:00 - 12:00

30 S

Standard

1

7

Out door volume

Ring1

Ring2

7

Ring3

Réglage de la caméra

Camera1

Enable switch

Sensor type

Signal mode

Signal type

Alarm time

On

NO

PAL

AHD1080

2 S

Alarm record mode

Motion detection

Motion detection duration

Motion display

Alarm by motion detection

Camera1

Camera2

Video

Off

20 S

Off

Off

Paramètre réseau

Network setting

Net pairing Mode

Cloud services

IP address

MAC

EZ Mode

Unconnected

a0:9f:10:73:13:01

Paramètre senior

Senior setting

Formatting SD disk

Factory Settings

Software update

Restart system

Ok

Ok

Ok

Ok

Information

Information

Software version

Release date

SD remain space

UUID

LB-4L-NET V1.5R

2021-06-03

7.3G/7.3G

*93c2d2f4
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Cadre photo

Photo frame

Photo frame

Digital photo time

Background music

Background volume

Off

6 S

Off

7

Relecture

Call record                Message record

Motion record               Alarm record

Affichage de l'économiseur d'écran

3

7

99

0

2021-05-28  Friday

oOvercast  Temperature:32 C
Humidity:70% Pressure:1004 mmHg

 

8
9

Instruction pour sonnette extérieure

Accessoires

Spécification pour sonnette extérieure

   Support
(optionnel)

Couverture 
  étanche
(optionnel)     Manuel 

d'utilisateur

Ancres à vis
        (2)

Vis de fixation
          (3)

Vis murales (2)

Sonnette

1.Bouclier météorologique

2. LED IR

Apposer et protéger la caméra extérieure de la pluie / neige

Fournit un éclairage avec des LED IR pour une meilleure visibilité
3. Caméra Capturer l'image à transmettre pour l'afficher

4. Haut-parleur Son du moniteur intérieur

5. Bouton d'appel Appeler le moniteur intérieur pour intercommunication

Transmettre la voix au moniteur intérieur

7. Fente à vis Fentes pour vis d'installation

8. Port système Connecter au moniteur intérieur

9. Port de la serrure Connecter à la serrure

6. Microphone
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48.14mm

128.14mm

32.1mm

Installation pour sonnette extérieure

Remarque sur la connexion de la serrure

Caméra CMOS 1/3 pouce
o115 (H.) 

o
IR LEDs(120   )

o o-20 C~+60 C

Montage en surface / Montage en angle

300mA max.

Fourni à partir du moniteur intérieur

IR-CUT

Caméra

Angle de vue

Définition

LED pour la nuit

Jour / Nuit

Consommation d'énergie

Fournisseur d'énergie

Temp. de fonctionnement

1080P(1920*1080)/720P(1280*720)/CVBS

Vous avez deux options pour installer une caméra extérieure: Montage en angle et Montage en surface

Montage en angle Montage en surface

Trappe Trou

Support d'angle
Couvercle étanche Trappe

Couvercle étanche

5

La serrure électrique divise généralement la serrure NC et la serrure NO, leur câblage est différent. 
La serrure NC doit fonctionner avec la commande d'alimentation supplémentaire.

Remarque:
1. La sonnette ou le moniteur ne fourniront pas le pouvoir à la serrure.
2. La sonnette peut supporter les serrures moins que 30V.
3. L'alimentation de la serrure de porte dépend de la serrure de la porte. Si la serrure est de 12V, 
    l'alimentation correspondante est de 12V, etc.
4. Assurez-vous donc que la tension d'entrée du moniteur sur la sonnette extérieure doit atteindre 
    11,7V lors du déverrouillage.

Serrure NO:Toujours fermé en cas de mise sous tension ou hors tension, ne s'ouvre 
que lorsque vous appuyez sur le bouton de déverrouillage.
Serrure NC: Toujours ouvert quand éteint. Fermé à la mise sous tension et ouvert 
après avoir appuyé sur le déverrouillage.

Serrure électrique à mortaise

Serrure magnétique

Contrôle de l'alimentation

Moniteur

Serrure de cathode

N
O

Contrôleur d'accès EXIT

1 2 3

4 5 6

7 8 9

* 0 #

DOOR

EXIT

Sonnette

Câble à 4 broches

N
C

C
O

M

1
2

V

G
N

D

P
U

S
H

C
O

N
T

R
O

L
+

C
O

N
T

R
O

L
-

Monitoring

Unlock

Talk

Hang up

1

2

Serrure NO

Serrure électronique

Serrure NC

̊115

1
2
3
4

Power(DC12V)
Audio
GND

Video
5  6

b

Vers le moniteur 
intérieur

Alimentation CA / CC 
pour la serrure 
 (non inclus)

Serrure électronique

(non incluse)

Méthode 1 : Connexion de la serrure NO sans contrôle d'alimentation 
(uniquement pour la serrure NO)

Méthode 2: Connexion de la serrure NO & NC avec contrôle de l'alimentation
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Connectez l'appareil au téléphone portable

Télécharger l'application Tuya Smart

Téléchargez l'application Tuya Smart depuis APP Store ou Google Play Store

Paramètre WiFi

Remarque: 

1). Bande de routeur--Ce moniteur intérieur IP ne se connectera qu'à la bande 2,4 GHz. 

2). Routeur b/g/n --Ce moniteur intérieur IP fonctionne sur le réseau 802(b/g/n).

Sélectionner la région.

L'email est votre compte de courrier disponible.

Le mot de passe nécessite au moins 6 à 20 

caractères avec un mélange de lettres et 

de chiffres.    

Par exemple, Tmezon123

Créer un compte

Configurer le moniteur intérieur IP

  Réseau filaire

  
Internet

Reset

WAN LANSerrure
(non incluse)

4C

3G/4G/WIFI

IOS/Android

To WAN

To LAN To LAN

Routeur

Moniteur intérieur IP

Modem

Serrure
(non incluse)

4C

Porte1 Porte2

WIFI(LAN)

IOS/Android

WIFI(LAN)

CAM1

CAM2

4C

Adaptateur secteur pour 
caméra de vidéosurveillance 
(non inclus)

Adaptateur secteur pour 
caméra de vidéosurveillance 
(non inclus)

4C

Étape 1. Connectez votre smartphone au routeur WiFi auquel vous souhaitez connecter le 

moniteur intérieur IP .

Étape 2. Connectez le moniteur intérieur IP au même routeur WiFi.

Remarque: Veuillez vous assurer que le routeur WiFi et votre smartphone sont tous deux 
connectés à Internet.

Network setting

Net pairing Mode

Cloud services

IP address

MAC

Cable

Unconnected

a0:9f:10:73:13:01

Étape 3. Réglez le"Mode d'appairage réseau" du moniteur sur "Câble" . Entrez dans l'interface de 

menu "Paramètres-> Paramètres réseau" et changez le "Mode d'appairage réseau" en "Câble".

             

Network setting

Net pairing Mode

Cloud services

IP address

MAC

Cable

Unconnected

192.168.50.108

a0:9f:10:73:13:01

Restart system

Ok Cancel

Hang up

Monitoring

Unlock

Talk

Hang up

1

2

Étape 4. Connectez-vous à l'application Tuya Smart, ajoutez un nouveau moniteur IP. 

Cliquez sur "Ajouter un appareil" -> " Scanner automatique" -> choisissez l’appareil 

disponible à ajouter.

 

Alimentation 
CA/CC 
(non incluse) Alimentation 

CA/CC 
(non incluse)

Après avoir choisi "Câble" et appuyez sur "           ", la fenêtre suivante s'ouvrira, sélectionnez "OK" 

(la case d'option sélectionnée est rouge), puis appuyez sur "     " pour confirmer, le moniteur redémarrera 

automatiquement. Une fois le moniteur redémarré, il entrera en mode de couplage réseau câblé et le 

moniteur obtiendra une adresse IP.
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Réseau sans fil

Remarque: 

1. Veuillez noter que le moniteur ne fonctionne que le WIFI en 2.4G, ne prend pas en 

charge le WIFI 5G.

2. Amenez le moniteur et le routeur WIFI à moins de 49 pieds (environ 15 mètres).

L'utilisateur peut configurer le moniteur via le mode AP ou le mode EZ.

Internet

Serrure
(non incluse)

4C

WIFI(LAN)

IOS/Android

Reset

WAN LAN

To WAN

WIFI(LAN)

WIFI(LAN)

3G/4G/WIFI

IOS/Android

Moniteur intérieur IP

Modem

Routeur

Serrure
(non incluse)

4C

Porte1 Porte2

CAM1

CAM2

4C

Adaptateur secteur pour caméra de 
vidéosurveillance (non inclus)

4C

A. Ajouter un appareil par EZ Mode.

Étape 1. Mettre le moniteur en mode EZ;

Remarque:

Le mode d'appariement net par défaut du moniteur est le "Mode EZ ". Entrez dans 

l'interface de menu " Paramètres->Paramètres réseau " et assurez-vous que le 

"Mode d'appairage réseau" est défini sur "Mode EZ".

Network setting

Net pairing Mode

Cloud services

IP address

MAC

EZ Mode

Unconnected

a0:9f:10:73:13:01

Monitoring

Unlock

Talk

Hang up

1

2

Étape 1. Mettez le moniteur en mode AP manuellement.

B. Ajouter un appareil par mode AP.

Étape 2. Connectez-vous à l'application Tuya Smart, ajoutez un nouveau moniteur IP.

Cliquez sur 

"Ajouter un 

appareil " ou "       "

Cliquez sur "Ajouter manuellement" 

-> "VidéoSurveillance" -> 

"Contrôle d'accès"

En cours de la 

connexion ;

Ajout de l'appareil 

terminé

Network setting

Net pairing Mode

Cloud services

WIFI hotspot

Password

Cable

Unconnected

SmartLife-b1f246

12345678

Network setting

Net pairing Mode

Cloud services

WIFI hotspot

Password

AP Mode

Unconnected

a0:9f:10:73:13:01

Restart system

Ok Cancel

Entrez dans l'interface de menu "Paramètres->Paramètres réseau" et changez le "Mode d'appairage 

réseau" en "Mode AP". Après avoir sélectionné "Mode AP", et appuyez sur "          ", la fenêtre suivante 

apparaîtra, sélectionnez "OK" (la case d'option sélectionnée est rouge), puis appuyez sur "      " pour 

confirmer, le moniteur redémarrera automatiquement. Après le redémarrage du moniteur, il entrera en 

mode d'appariement net AP, le hotspot WiFi du moniteur et le mot de passe du hotspot seront affichés 

dans le menu.

Remarque: Le point d'accès Wi-Fi du moniteur est affiché sous la forme "SmartLife-xxxx" et le mot de 

passe du point d'accès est "12345678".

   

Hang up

Alimentation 
CA/CC 
(non incluse)

Alimentation 
CA/CC 
(non incluse)

Adaptateur secteur pour 
caméra de vidéosurveillance 
(non inclus)

Choisissez "Mode WiFi", 

cliquez sur "Suivant"

Choisissez "Mode EZ", 

assurez-vous le moniteur 

passe en mode EZ ;

Choisissez le réseau Wi-Fi 2,4 G 

et entrez le mot de passe Wi-Fi ;
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Étape 2. Connectez-vous à l'application Tuya Smart, ajoutez un nouveau moniteur IP.

Cliquez sur 

"Ajouter un 

appareil " ou "       "

Cliquez sur "Ajouter manuellement" 

-> "VidéoSurveillance" -> 

"Contrôle d'accès"

Choisissez le réseau WiFi 

2,4 GHz et entrez le mot 

de passe WIFI ;

Connectez votre téléphone 

mobile au point d'accès 

de l'appareil

Connectez-vous au point 

d'accès de l'appareil indiqué 

comme "SmartLife-xxxx".

Revenez à l'application 

et continuez à ajouter 

un appareil ;
En cours de la connexion Ajout de l'appareil terminé

Remplissez le mot de passe du 

hotspot, le mot de passe est 

"12345678" ;

Icônes en vue en direct

Mode 
aperçu

Parler

Changer 
de chaîne

Album

Instantané

Déverrouiller 
pour Porte1

Déverrouiller 
pour Porte2

Muet Aperçu en plein écran

Lecture de 
l'enregistrement 

sur carte SD

Enregistrer/
Arrêter l'enregistrement

Paramètre 
avancé

Paramètre

Partager un appareil

Étapes: Paramètres>>Partager un appareil>>Appuyez sur "Ajouter un partage">>Saisissez votre 

compte>>Confirmer le partage.

Remarque: 

1. Lors du partage de l'appareil avec un autre compte, la zone d'enregistrement du compte partagé 

    doit être la même que la vôtre.

2. Si un résident permanent de votre domicile a un compte, nous vous recommandons d'accéder 

    à l'interface "Gestion de la maison" pour définir le compte en tant que membre de la famille et 

    partager tous vos appareils familiaux et la scène "Tap-To-Run" avec le membre de la famille.

Volume activé

Choisissez "Mode WiFi",

 cliquez sur "Suivant"

Choisissez le mode AP, 

assurez-vous que le moniteur 

passe en mode AP
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LAN

OPERATION INS
4-Wire IP 7 Inch Video Door 

User Manual

Innenmonitor
(1 Stück)

Schraubanker
(4 Stück)

Wandschrauben
(4 Stück)

Halterung
(1 Stück)

4-poliges Kabel
(5 Stück)

Eine Netzwerk
konvertierungsleitung 

mit 4-poligem 
Anschluss (1 Stück)

Benutzerhandbuch
(1 Stück)

Zubehör

Beschreibung des Innenmonitors

Schaltplan

Kann bis zu zwei CCTV-Kameras anschließen, die Definition für die CCTV-Kameras sollte wie folgt lauten: 
AHD(720P/1080P) / TVI / CVI / CVBS
Kann bis zu zwei Türklingeln verbinden, die Definition für die Türklingeln sollte wie folgt lauten: 
AHD(720P/1080P) / TVI / CVI / CVBS.
Schließen Sie bis zu zwei Erweiterungs-Innenmonitore an 

DOOR1         DOOR2

AUDIO

VIDEO
GND

DC12V
AUDIO

VIDEO
  GND

DC12V

TÜR1

In
te

rn
e

t

ALM

VIDEO
GND

NC

CAM1

GND
Video

CAM1

DC 12V

AC/DC-Netzteil für CCTV-
Kamera (nicht enthalten)

VIDEO

AUDIO

DATA
GND

IN

OUT

Externes Schaltnetzteil 
   (DC 12V)

VIDEO

AUDIO

DATA
GND

VIDEO

AUDIO

DATA
GND

Innenmonitor
(Sklave)

IP-Innenmonitor
(Main)

TÜR1

AC/DC-Netzteil für Schloss 
(nicht enthalten)

   Schloss 
(nicht enthalten)

Zum nächsten ausziehbaren Monitor

OUT

ALM
Alarm

TX+
TX-

RX+
RX-

GND

LAN

Audio
GND
Video

VCC
Audio
GND
Video

VCC

ALM
GND
Video

NC
ALM
GND
Video

NC

CAM1          CAM2       OUT

NET                    

GND
DATA
Video

Audio

AUDIO

VIDEO
GND

DC12V
AUDIO

VIDEO
  GND

DC12V

TÜR2

DOOR2

AC/DC-Netzteil für Schloss 
(nicht enthalten)

Lock(not
included) 

ALM

VIDEO
GND

NC

CAM2

GND
Video

CAM2

DC 12V

AC/DC-Netzteil für CCTV-
Kamera (nicht enthalten) ALM

Alarm

Hinweis zum Kabelanschluss

VCC

DC IN

Externes Schaltnetzteil 
(DC 12V)

Externes Schaltnetzteil DC 12V

Monitoring

Unlock

Talk

Hang up

1

2

Remarque: 
1. Die CCTV-Kamera muss eine externe Stromversorgung verwenden.
2. AHD/TVI/CVI/CVBS-Definition-Kameras können gemischt angeschlossen werden.
3. Wenn Kameras mit gemischter Auflösung an den Hauptmonitor angeschlossen sind, schlagen Sie vor, dass 
   der angeschlossene Slave-Monitor AHD (720P oder 1080P) ist. Wenn der CVBS-Slave-Monitor angeschlossen 
   ist, können Sie nur das Bild der CVBS-Kamera auf dem Slave betrachten.
4. Alle Kameras müssen an den Monitor angeschlossen sein, bevor Sie den Monitor einschalten.

Kabel nicht abgeschirmt:

AUDIO

VIDEO

GND

DC12V

AUDIO

VIDEO

GND

DC12V

 

    

2. Effektiver Abstand von der Außenklingel zum am weitesten entfernten Innenmonitor:

2Getriebe ≤30m (4x0.4mm )
2Getriebe ≤50m (4x0.65mm )

Power+ Video

Audio GND GND Audio

Power+ Video

3. Wenn die Entfernung mehr als 50 m beträgt, Sie sollten besser ein dickes Kupferkernkabel 
2 

    wählen, oder ein abgeschirmtes Kabel(75-4+2*0.5mm abgeschirmtes Koaxialkabel), oder ein 

    3-adriges normales ungeschirmtes Kabel + ein 75-3 Videokabel.    

1. 4-adriges normales ungeschirmtes und geschirmtes Kabel;

Data Video

Audio GND GND Audio

Data Video

A. Kabelverbindung zwischen Außenklingel und IP-Innenmonitor.

B. Kabelverbindung zwischen Innenmonitoren.

Die Netzteile für Elektroschloss, CCTV-Kameras und Verlängerungskabel sind nicht im 
Lieferumfang enthalten, der Benutzer kann nach Bedarf erwerben.

In der Standardauslieferung unterstützt das System Schlösser mit der Türöffnungs
methode Normally Open (N.O.). Dies bedeutet, dass im Normalzustand der potentialfreie 
Kontakt geöffnet ist, so dass das Schloss im ständig geschlossenen Zustand gehalten wird.
Wird der Entriegelungstaster gedrückt und der potentialfreie Kontakt auf geschlossen 
geschaltet, dann wird die Verriegelung entriegelt.

Bitte überprüfen Sie, ob die Steckdose des Netzteils (Seidendruck J01) richtig ist, wenn Sie das 
externe Schaltnetzteil anschließen connect, Andernfalls wird das Gerät beschädigt. Bitte ziehen 
Sie zuerst den DC-Netzstecker, bevor Sie das Gerät installieren (siehe Abbildung unten).

         Verdrahtung wie folgt, um Störungen zu vermeiden:

Bitte beachten Sie den auf der Leiterplatte angebrachten Siebdruck, um Fehlanschlüsse 

zu vermeiden.

Die Verdrahtungsverbindungsanforderung(Die tatsächliche Wirkung und die Qualität 

von Walzdraht haben die sehr großen Beziehungen):
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6mm

Installieren Sie den Innenmonitor

Spezifikation

Anzeige

Auflösung

7 Zoll TFT-LCD

1024(H)X600(V)

Gesprächsdauer

Standby-Status

Energieversorgung

Betriebs-Temperatur

Installation

Gegensprechmodus

Arbeits status

420mA max.

Aufputzmontage

900mA max.

120 Sekunden

Videosystem PAL/NTSC-kompatibel

Semi-Duplex-Kommunikation

 236*142*14mm Maße

Zusatzspeicher
Unterstützt zusätzliche TF-Karte 

(256 GB max.)

Externes Schaltnetzteil DC 12V

Du wirst brauchen

Wandschrauben

VerbindungskabelSchraubanker Halterung

IP-Innenmonitor

Aufputzmontage

Monitoring

Unlock

Talk

Hang up

1

2

Monitoring

Unlock

Talk

Hang up

1

2

236mm

TF

142mm

14mm

AUDIO

VIDEO
GND

DC12V
AUDIO

VIDEO
GND

DC12V

3-adriges ungeschirmtes Kabel

75-3 Videoverdrahtungskabel

Geschirmtes

3-adriges ungeschirmtes Kabel + 75-3 Videokabel:

Verbinden Sie die Abschirmung des 75-3-Videokabels mit der Masse des ungeschirmten 

3-adrigen Kabels.

    

    

 

Ungeschirmtes Netzwerkkabel:

DC12V

AUDIO

VIDEO
GND

DC12V

AUDIO
GND

VIDEO

Geschirmtes

DC12V
AUDIO
GND
VIDEO

DC12V

AUDIO

GND
VIDEO

Geschirmtes

2 75-4+2*0.5mm abgeschirmtes Koaxialkabel:

Verbinden Sie das abgeschirmte Kabel mit GND, Verbinden Sie das Koaxialkabel mit Video, 

Verbinden Sie die anderen beiden Kabel mit Audio und VCC;

Video

GND

VCC DC12V
Audio

Video

GND

VCC DC12V

Audio

4. Wenn der Benutzer ein CAT5- oder CAT6-Netzwerkkabel verwenden möchte, ist der 

    effektive Abstand zwischen der Außenkamera und dem am weitesten entfernten 

    Innenmonitor begrenzt. Bei ungeschirmten Netzwerkkabeln beträgt die Entfernung bis 

    zu 20 m. Bei abgeschirmten Netzwerkkabeln beträgt die Entfernung bis zu 40 m. Ein 

    CAT5- oder CAT6-Netzwerkkabel wird daher nicht empfohlen.

CAT5- oder CAT6-Netzwerkkabel bestehen aus 4 Twisted Pair-Kabeln (8 Adern). Ein 

Twisted Pair-Kabel wird als ein Kabel verwendet.

Grün & Weiß + Grün, Braun & Weiß + Braun, Orange & Weiß + Orange, Blau & Weiß + Blau. 

Geschirmtes Netzwerkkabel:
Verbinden Sie den Schirm des Netzwerkkabels mit dem GND.

Wenn die Entfernung von der Außentürklingel zum Innenmonitor zu groß ist, 
möglicherweise über 50 m oder 60 m, stellen Sie bitte sicher, dass die 
Eingangsspannung der Außentürklingel 11,7 V erreichen muss.
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Beschreibung Auf Innenmonitor

1. Im Standby-Modus, Drücken Sie einmal die Taste "     ", um in das Hauptmenü zu gelangen.

2. Auf der Menüoberfläche, Scrollen Sie mit der Taste "    " nach oben oder unten, um den 

Cursor zu bewegen.

3. In den Menüeinstellungen, nach Auswahl der Untermenüeinstellung, Drücken Sie die 

Taste "     ", um das Untermenü aufzurufen.

4. Wenn das Setup-Menü, Drücken Sie diese Taste, um in den Bearbeitungsmodus zu

 gelangen, scrollen Sie diese Taste "    " nach oben oder unten, um Parameter zu ändern, 

und drücken Sie dann diese Taste zum Bestätigen.

 Lautsprecher

TFT-Display Zeigen Sie das Bild oder die Menüoberfläche des Besuchers auf dem TFT-Bildschirm an.

Mikrofon

Ton von der Außentürklingel.

Übertragen Sie die Stimme an die Außentürklingel.

Name Descriptions

1

7

Legen Sie eine TF-Karte ein, um Videoaufzeichnungen, Audioaufzeichnungen und Fotos zu 

speichern, unterstützt bis zu 256 GB. Alle Aufnahmen und Fotos werden auf der TF-Karte 

des Monitors gespeichert. Wenn die Kapazität der TF-Karte weniger als 64 GB beträgt, muss 

das Dateisystemformat der TF-Karte Fat32 sein. Wenn die TF-Kapazität größer oder gleich 

64 GB ist, muss das Dateisystemformat exFat . sein. Und es wird empfohlen, eine TF-Karte 

mit einer Schreibgeschwindigkeit von mehr als Klasse 10 auf dem Gerät zu verwenden.

TF-Karten-Slot

8

1. Überwachung, Sehen Sie sich die Bilder der Türklingel und der CCTV-Kameras an.

2. In der Dateilistenschnittstelle, Drücken Sie diese Taste zur vorherigen Seite.

13

Freischalten, entriegeln Sie das Türschloss.

12

11

Hinweis:

Die Hintergrundbeleuchtung jeder Taste wird eingeschaltet, wenn der Benutzer eine Taste 

drückt oder ein Besucher die Außenklingel anruft. Befindet sich der Innenmonitor im 

Standby-Modus, wird die Hintergrundbeleuchtung aller Tasten in 10 Sekunden ausgeschaltet.

2

3

4

5

6

9

10

1

2

3

5

4
9

11

1113 TF

12
6

7
Monitoring

Unlock

Talk

Hang up

1

2

8

10

Die staatliche Anzeige der Tür 1, Tür 1 funktioniert, wenn die LED leuchtet.1

2 Die staatliche Anzeige der Tür 2, Tür 1 funktioniert, wenn die LED leuchtet.

Anruf weiterleiten

Power LED, die Betriebsanzeige des Innenmonitors.

1. Anruf weiterleiten, during conversation mode press this button to transfer calls to 

    another indoor monitor.

2. Internal communication, in standby mode, press the button to activate internal 

    communication with the other indoor monitor. 

Überwachung

Sprechen
1. Sprechen, Drücken Sie diese Taste, um den Konversationsmodus zu aktivieren.

2. In der Dateilistenschnittstelle, Drücken Sie diese Taste, um zur nächsten Seite zu gelangen.

Freischalten

Auflegen

1. Auflegen, Drücken Sie während des Gesprächs diese Taste, um den Gesprächsmodus zu beenden.

2. Rückkehr, Drücken Sie auf der Menüoberfläche diese Taste, um zur vorherigen Seite zurückzukehren

  

Systemparameter am Innenmonitor einstellen

Monitoring                 Transfer                 Recording

Setting                    At home                Photo frame

Überwachung der Außenklingel und der CCTV-Kamera

Door1     AHD1080P                          SD
    DOOR1 2021/05/17 17:00:02

Camera1     AHD720P                          SD
    CAM1 2021/05/17 17:00:12

Systemeinstellung

System setting

Device_id

Time

Date format

Standby clock

Language

Keytone

Weather

Key backlight

Door panel backlight

Standby display

On

On

On

On

On

1

2021-05-18 06:45

YY-MM-DD

On

English
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Türeinstellung

Door1

Enable switch

Signal mode

Signal type

Unlock delay

Record mode

On

PAL

AHD1080

2 S

Video

Motion detection

Motion detection duration

Motion display

Alarm by motion detection

Message

Ring setting

Door1

Door2

Off

20 S

Off

Off

Off

Ring setting

Door1/Ring1

Schedule

Time

Ring mode

Ring select

Ring volume

06:00 - 12:00

30 S

Standard

1

7

Out door volume

Ring1

Ring2

7

Ring3

Kameraeinstellung

Camera1

Enable switch

Sensor type

Signal mode

Signal type

Alarm time

On

NO

PAL

AHD1080

2 S

Alarm record mode

Motion detection

Motion detection duration

Motion display

Alarm by motion detection

Camera1

Camera2

Video

Off

20 S

Off

Off

Netzwerkeinstellung

Network setting

Net pairing Mode

Cloud services

IP address

MAC

EZ Mode

Unconnected

a0:9f:10:73:13:01

Senioreneinstellung

Senior setting

Formatting SD disk

Factory Settings

Software update

Restart system

Ok

Ok

Ok

Ok

Information

Information

Software version

Release date

SD remain space

UUID

LB-4L-NET V1.5R

2021-06-03

7.3G/7.3G

*93c2d2f4
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Bilderrahmen

Photo frame

Photo frame

Digital photo time

Background music

Background volume

Off

6 S

Off

7

Wiedergabe

Call record                Message record

Motion record               Alarm record

Bildschirmschoneranzeige

3

7

99

0

2021-05-28  Friday

oOvercast  Temperature:32 C
Humidity:70% Pressure:1004 mmHg

 

8
9

Anleitung für die Außentürklingel

Zubehör

Spezifikation für Außentürklingel

Außen
türklingel

Befestigungs 
winkel
 (wahlweise)

Wasserdichte 
Abdeckung

Benutzer
handbuch

Schraubenanker 
           (2)

Befestigungsschrauben 
                (3)

Wandschrauben 
        (2)

1. Wetterschutz Befestigen und schützen sie die außenkamera vor regen und schnee

Bietet beleuchtung mit IR-LEDs für bessere sichtbarkeit

3. Kamera Erfassen sie das bild, das zur anzeige übertragen werden soll

4. Redner Ton von Innenmonitor

5. Anrufknopf Rufen sie den innenmonitor für die Interkommunikation an

6. Mikrofon Stimme zum Innenmonitor übertragen

7. Schraubenschlitz Schlitze für installations schrauben

8. Systemanschluss Schließen Sie den Innenmonitor an

9. Türschlossanschluss Mit dem Türschloss verbinden

Beschreibungen

2. IR LED
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48.14mm

128.14mm

32.1mm

Installation für Außentürklingel

Hinweis zum Anschluss des Türschlosses

1080P(1920*1080)/720P(1280*720)/CVBS

1/3 Zoll CMOS-Kamera
o

115 (H.)

o
IR LEDs(120   )

o o-20 C~+60 C

Oberflächenmontage / Winkelmontage

Definition

300mA max.

Lieferung vom Innenmonitor

IR-CUT

Kamera

Blickwinkel

LEDs für die Nacht

Tag / Nacht

Energieverbrauch

Stromanbieter

Betriebs-Temperatur

Sie haben zwei möglichkeiten, um eine außenkamera zu installieren: 
Winkelmontage und Oberflächenmontage

Winkelmontage Oberflächenmontage

Luke Loch

Winkelträger

Luke
Wasserdichte abdeckung Wasserdichte abdeckung

1
2
3
4

Power(DC12V)
Audio
GND

Video
5  6

b

        Zum 
Innenmonitor

AC / DC-Stromversorgung 
für das Türschloss 
(nicht  enthalten)

Elektronisches 
Türschloss 
(nicht enthalten)

Die elektrischen Schlösser sind in der Regel in NC-Schloss und NO-Schloss unterteilt, 
ihre Verkabelung ist unterschiedlich, Das NC-Schloss muss mit der zusätzlichen 
Stromversorgungssteuerung zusammenarbeiten.

Hinweis:
1. Die Türklingel oder der Monitor versorgen das Türschloss nicht mit Strom.
2. Die Türklingel kann Türschlösser innerhalb von 30V unterstützen.
3. Die Stromversorgung des Türschlosses hängt vom Türschloss ab. Wenn das Türschloss 
   12 V beträgt, beträgt die entsprechende Stromversorgung 12 V usw.
4. Stellen Sie sicher, dass die Eingangsspannung vom Monitor zur Türklingel beim Entriegeln 
    11,7 V erreichen muss.

Schloss NO:Beim Ein- oder Ausschalten immer geschlossen, nur beim Entriegeln öffnen.
Schloss NC: Beim Ausschalten immer offen. Geschlossen beim Einschalten und 
geöffnet nach Drücken der Entriegelungstaste.

Elektrisches Einsteckschloss

Magnetschloss

Steuerung der 
Stromversorgung

Monitor

Kathodenschloss

N
O

Zugriffssteuerung EXIT

1 2 3

4 5 6

7 8 9

* 0 #

DOOR

EXIT

Türklingel

4-poliges Kabel

N
C

C
O

M

1
2

V

G
N

D

P
U

S
H

C
O

N
T

R
O

L
+

C
O

N
T

R
O

L
-

Monitoring

Unlock

Talk

Hang up

1

2

Schloss NO

Elektronisches Schloss

Schloss NC

̊115

Methode 1: NO-Schloss-Verbindung ohne Stromversorgungssteuerung (nur für NO-Schloss)

Methode 2: Anschluss mit Stromversorgungssteuerung für NO-Türschloss und 
NC-Türschloss
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Verbinden Sie das Gerät mit dem Mobiltelefon

Tuya Smart-App herunterladen

Laden Sie die Tuya Smart-Anwendung aus dem APP Store oder dem 

Google Play Store herunter

WLAN-Einstellung

Hinweis: 

1). Router-Band--Dieser IP-Innenmonitor verbindet sich nur mit dem 2,4-GHz-Band. 

2). Router b/g/n --Dieser IP-Innenmonitor funktioniert im 802(b/g/n)-Netzwerk.

Registrierungsbereich auswählen.

E-Mail ist Ihr verfügbares E-Mail-Konto.

Das Passwort erfordert mindestens 6 bis 20 

Zeichen mit einer Mischung aus Buchstaben 

und Zahlen. 

Zum Beispiel, Tmezon123

Registrieren Sie ein Konto

IP-Innenmonitor einrichten

  Kabelgebundenes Netzwerk

Internet

Reset

WAN LAN

4C

3G/4G/WIFI

IOS/Android

To WAN

To LAN To LAN

Router

IP-Innenmonitor

Modem

4C

TÜR1 TÜR2

WIFI(LAN)

IOS/Android

WIFI(LAN)

CAM1

CAM2

4C

Netzteil für CCTV-Kamera 
(nicht enthalten)

Netzteil für CCTV-Kamera 
(nicht enthalten)

4C

Schritt 1. Verbinden Sie Ihr Smartphone mit dem WLAN-Router, mit dem der 

IP-Innenmonitor verbunden werden soll.

Schritt 2. Verbinden Sie den IP-Innenmonitor mit demselben WLAN-Router.

Hinweis: Bitte stellen Sie sicher, dass sowohl der WLAN-Router als auch Ihr Smartphone mit 
dem Internet verbunden sind.

Network setting

Net pairing Mode

Cloud services

IP address

MAC

Cable

Unconnected

a0:9f:10:73:13:01

Schritt 3. Stellen Sie den "Netzkopplungsmodus" des Monitors auf "Kabel". Rufen Sie 

die Menüoberfläche "Einstellung->Netzwerkeinstellung" auf und ändern Sie den 

"Netzkopplungsmodus" auf "Kabel".

Nachdem Sie "Kabel" gewählt und "           " gedrückt haben, es erscheint folgendes Fenster, 

Wählen Sie "OK" (das ausgewählte Optionsfeld ist rot), und drücken Sie dann "      " zur 

Bestätigung, Der Monitor wird automatisch neu gestartet. Nach dem Neustart des Monitors 

wechselt er in den Kabelnetz-Pairing-Modus und der Monitor erhält eine IP-Adresse.

Network setting

Net pairing Mode

Cloud services

IP address

MAC

Cable

Unconnected

192.168.50.108

a0:9f:10:73:13:01

Restart system

Ok Cancel

Hang up

Monitoring

Unlock

Talk

Hang up

1

2

Schritt 4. Melden Sie sich bei der Tuya Smart-App an, fügen Sie einen neuen IP-Monitor 

hinzu. Klicken Sie auf "Gerät hinzufügen" -> "Auto Scan" -> Wählen Sie das verfügbare 

Gerät zum Hinzufügen aus.

 

AC/DC-Strom 
(nicht enthalten)

     Schloss 
(nicht enthalten)

     Schloss 
(nicht enthalten)

AC/DC-Strom 
(nicht enthalten)
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Drahtloses Netzwerk

Hinweis: 

1. Bitte beachten Sie, dass der Monitor nur unter 2.4G WIFI funktioniert und 5G WIFI 

nicht unterstützt.

2. Bringen Sie den Monitor und den WIFI-Router innerhalb von 49 Fuß (ca. 15 Meter).

Der Benutzer kann den Monitor über den AP-Modus oder den EZ-Modus konfigurieren.

Internet

4C

WIFI(LAN)

IOS/Android

Reset

WAN LAN

To WAN

WIFI(LAN)

WIFI(LAN)

3G/4G/WIFI

IOS/Android

IP-Innenmonitor

Modem

Router

4C

TÜR1 TÜR2

CAM1

CAM2

4C

Netzteil für CCTV-Kamera 
(nicht enthalten)

Netzteil für CCTV-Kamera 
(nicht enthalten)

4C

A. Fügen Sie ein Gerät über den EZ-Modus hinzu.

Schritt 1. Versetzen Sie den Monitor in den EZ-Modus;

Hinweis:

Der standardmäßige Netzkopplungsmodus des Monitors ist "EZ-Modus". 

Rufen Sie die Menüoberfläche "Einstellungen->Netzwerkeinstellungen" auf und 

stellen Sie sicher, dass der "Netzkopplungsmodus" auf "EZ Mode" eingestellt ist.

Network setting

Net pairing Mode

Cloud services

IP address

MAC

EZ Mode

Unconnected

a0:9f:10:73:13:01

Monitoring

Unlock

Talk

Hang up

1

2

Schritt 1. Stellen Sie den Monitor manuell in den AP-Modus.

B. Fügen Sie ein Gerät über den AP-Modus hinzu.

Schritt 2. Melden Sie sich bei der Tuya Smart-App an, fügen Sie einen neuen IP-Monitor hinzu.
Klicken Sie auf 

"Gerät hinzufügen" 

oder "       "

Klicken Sie auf "Manuell 

hinzufügen".-> “Videoüberwachung”

-> “Zugangskontrolle”

Warten Sie auf die 

Verbindung.

Verbindung ist 

abgeschlossen

Network setting

Net pairing Mode

Cloud services

WIFI hotspot

Password

Cable

Unconnected

SmartLife-b1f246

12345678

Network setting

Net pairing Mode

Cloud services

WIFI hotspot

Password

AP Mode

Unconnected

a0:9f:10:73:13:01

Restart system

Ok Cancel

Rufen Sie die Menüoberfläche "Einstellung->Netzwerkeinstellung" auf und ändern Sie den 

"Netzkopplungsmodus" in "AP-Modus". Nach Auswahl von "AP-Modus", und drücke "          ", es 

erscheint folgendes Fenster, Wählen Sie "OK" (das ausgewählte Optionsfeld ist rot), und drücken Sie 

dann "      " zur Bestätigung, Der Monitor wird automatisch neu gestartet. Nach dem Neustart des Monitors, 

Es wird in den AP-Netzpaarungsmodus wechseln, der WLAN-Hotspot des Monitors und das Passwort des 

Hotspots werden im Menü angezeigt.

Hinweis: Der WLAN-Hotspot des Monitors wird als "SmartLife-xxxx" angezeigt und das Passwort 

des Hotspots lautet "12345678".

   

   AC/DC-Strom 
(nicht enthalten)

    Schloss 
(nicht enthalten)

    Schloss 
(nicht enthalten)

   AC/DC-Strom 
(nicht enthalten)

Hang up

Wählen Sie "WLAN-Modus", 

klicken Sie auf "Weiter".

Wählen Sie den EZ-Modus und 

vergewissern Sie sich, dass der 

Monitor in den EZ-Modus wechselt

Wählen Sie das 2,4-GHz-

WLAN-Netzwerk und geben 

Sie das WLAN-Passwort ein.
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Schritt 2. Melden Sie sich bei der Tuya Smart-App an, fügen Sie einen neuen IP-Monitor hinzu.

Klicken Sie auf 

"Gerät hinzufügen" 

oder "       "

Klicken Sie auf "Manuell 

hinzufügen".-> “Videoüberwachung”

-> “Zugangskontrolle”

Wählen Sie ein 2,4-GHz-

WLAN-Netzwerk und geben 

Sie das WLAN-Passwort ein.

Verbinden Sie Ihr 

Mobiltelefon mit dem 

Hotspot des Geräts

Verbinden Sie sich mit dem 

Hotspot des Geräts, der als 

"SmartLife-xxxx" angezeigt wird.

Kehren Sie zur App 

zurück und fahren Sie 

mit dem Hinzufügen von 

Geräten fort.

Warten Sie auf die 

Verbindung.
Verbindung ist 

abgeschlossen

Geben Sie das Hotspot-

Passwort ein, das Passwort 

lautet "12345678";

Symbole in der Live-Ansicht

Vorschau 
Modus

Sprechen

Kanal 
wechseln

Album

Schnappschuss

Entsperren 
für Tür1

Entsperren 
für Tür2

Stumm Vollbildvorschau

Aufnahme auf SD-
Karte wiedergeben

Aufnahme/
Aufnahme stoppen

Erweiterte 
Einstellung

Einstellung

Gerät freigeben

Schritte: Einstellungen>>Gerät freigeben>>Tippen Sie auf "Freigabe hinzufügen".>>

Geben Sie das Konto ein>>Freigabe bestätigen.

Hinweis: 

1. Wenn Sie das Gerät für ein anderes Konto freigeben, muss der Registrierungsbereich 

    des freigegebenen Kontos mit Ihrem übereinstimmen.

2. Wenn ein ständiger Bewohner Ihres Hauses ein Konto hat, empfehlen wir Ihnen, zur 

    Schnittstelle "Hausverwaltung" zu gehen, um das Konto als Familienmitglied einzurichten 

    und alle Ihre Familiengeräte und die "Tap-To-Run"-Szene mit dem Familienmitglied zu teilen.

Lautstärke an

Hinweis: Das Standardpasswort zum Öffnen der Tür lautet 888888

Wählen Sie "WLAN-Modus", 

klicken Sie auf "Weiter".

Wählen Sie den AP-Modus und 

vergewissern Sie sich, dass der 

Monitor in den AP-Modus wechselt
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LAN

OPERATION INS
4-Wire IP 7 Inch Video Door 

User Manual

Monitor da interno
(1 pz)

Ancoraggi a vite
(4 pezzi)

Viti da parete
(4 pezzi)

Staffa
(1 pz)

Cavo a 4 pin
(5 pezzi)

Una linea di 
conversione di 

rete con terminale 
a 4 pin(1 pz)

Manuale d'uso
(1 pz)

Accessori

Descrizione del monitor da interno

Schema elettrico

Può collegare fino a due telecamere a circuito chiuso, la definizione per le telecamere a circuito chiuso dovrebbe 
essere la seguente: 
AHD(720P/1080P) / TVI / CVI / CVBS
Può collegare fino a due campanelli, la definizione per i campanelli dovrebbe essere la seguente: 
AHD(720P/1080P) / TVI / CVI / CVBS.
Collega fino a due  monitor interni 

DOOR1         DOOR2

AUDIO

VIDEO
GND

DC12V
AUDIO

VIDEO
  GND

DC12V

PORTA1

In
te

rn
e

t

ALM

VIDEO
GND

NC

CAM1

GND
Video

CAM1

DC 12V

Adattatore di alimentazione 
AC/DC per telecamera cctv 
(non incluso)

VIDEO

AUDIO

DATA
GND

IN

OUT

Alimentatore switching 
esterno (DC 12V)

VIDEO

AUDIO

DATA
GND

VIDEO

AUDIO

DATA
GND

Monitor interno
(schiavo)

Monitor da interno IP
(Principale)

DOOR1

Adattatore di alimentazione 
AC/DC per serratura (non incluso)

   Serratura 
(non inclusa) 

Al prossimo monitor estensibile

OUT

ALM
Alarm

TX+
TX-

RX+
RX-

GND

LAN

Audio
GND
Video

VCC
Audio
GND
Video

VCC

ALM
GND
Video

NC
ALM
GND
Video

NC

CAM1          CAM2       OUT

NET                    

GND
DATA
Video

Audio

AUDIO

VIDEO
GND

DC12V
AUDIO

VIDEO
  GND

DC12V

PORTA2

DOOR2

Adattatore di alimentazione 
AC/DC per serratura 
(non incluso)

   Serratura 
(non inclusa) 

ALM

VIDEO
GND

NC

CAM2

GND
VideoCAM2

DC 12V

Adattatore di alimentazione 
AC/DC per telecamera cctv 
(non incluso)

ALM
Alarm

Nota sulla connessione del cablaggio

VCC

DC IN

Alimentatore switching 
esterno (DC 12V)

Alimentatore switching 
esterno DC 12V

Monitoring

Unlock

Talk

Hang up

1

2

Nota: 
1. La telecamera CCTV deve utilizzare un alimentatore esterno.
2. Le telecamere a definizione AHD/TVI/CVI/CVBS possono essere collegate in modo misto.
3. Quando le telecamere a risoluzione mista sono collegate al monitor principale, suggerire che il monitor 
    secondario collegato sia AHD (720P o 1080P). Se è collegato il monitor slave CVBS, è possibile visualizzare 
   solo l'immagine della telecamera CVBS sullo slave.
4. Tutte le telecamere devono essere collegate al monitor prima di accendere il monitor.

Cavo di cablaggio non schermato:

AUDIO

VIDEO

GND

DC12V

AUDIO

VIDEO

GND

DC12V

 

    

2. Distanza effettiva dal campanello esterno al monitor interno più lontano:

2Trasmissione ≤30m (4x0.4mm )
2Trasmissione ≤50m (4x0.65mm )

Power+ Video

Audio GND GND Audio

Power+ Video

3. Se la distanza è superiore a 50 m, faresti meglio a scegliere un cavo con anima in rame spesso, 
2

    o un cavo schermato(Cavo di cablaggio coassiale schermato 75-4 + 2 * 0,5 mm ), o un normale 

    cavo non schermato a 3 conduttori + un cavo video 75-3.    

1. Cavo elettrico non schermato e schermato a 4 conduttori;

Data Video

Audio GND GND Audio

Data Video

A. Collegamento cablato tra campanello esterno e monitor interno IP.

B. Collegamento del cablaggio tra i monitor interni.

Gli alimentatori per serratura elettrica, telecamere CCTV e prolunghe non sono inclusi 
nella confezione, l'utente può acquistare in base alle effettive esigenze.

Nella fornitura standard il sistema supporta serrature con modalità di sblocco porta 
Normalmente Aperta (N.A.). Significa che nello stato normale il contatto pulito è 
aperto in modo che la serratura sia mantenuta in uno stato di chiusura costante. 
Se viene premuto il pulsante di sblocco e il contatto pulito viene cambiato in chiuso, 
il blocco viene rilasciato.

Si prega di verificare che la presa di alimentazione (stampa su seta J01) sia corretta 
se si collega l'alimentatore switching esterno, altrimenti si danneggerà il dispositivo.
Si prega di estrarre prima la spina di alimentazione CC prima dell'installazione del 
dispositivo (mostrato come di seguito).

Collegamento del cablaggio secondo quanto segue per evitare interferenze:

Si prega di notare la stampa in seta contrassegnata sul PCB per evitare collegamenti errati.

I requisiti di connessione del cablaggio(L'effetto reale e la qualità della vergella ha

le relazioni molto grandi):
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6mm

Installa il monitor interno

Specifiche

Schermo

Risoluzione

LCD TFT da 7 pollici

1024(H)X600(V)

Durata della conversazione

Stato di attesa

Alimentazione elettrica

Temperatura di 
funzionamento

Installazione

Modalità interfono

Stato di lavoro

420 mA massimo

Montaggio superficiale

900 mA massimo

120 secondi

Sistema video Compatibile PAL/NTSC

Comunicazione semi-duplex

 236*142*14mm Dimensioni

Memoria aggiuntiva
Supporta una scheda TF aggiuntiva 

(256 GB max.)

Alimentatore switching esterno DC 12V

Avrai bisogno

Viti da parete

Cavo di collegamentoAncoraggi a vite Staffa

Monitor da interno IP

Montaggio superficiale

Monitoring

Unlock

Talk

Hang up

1

2

Monitoring

Unlock

Talk

Hang up

1

2

236mm

TF

142mm

14mm

AUDIO

VIDEO
GND

DC12V
AUDIO

VIDEO
GND

DC12V

Cavo non schermato a 3 conduttori

Cavo video 75-3

Schermato

2 Cavo di cablaggio coassiale schermato 75-4+2*0,5mm :

Collegare il cavo di cablaggio schermato a GND, collegare il cavo di cablaggio 

coassiale a Video, collegare gli altri due cavi ad Audio e VCC;

Video

GND

VCC DC12V
Audio

Video

GND

VCC DC12V

Audio

Cavo di cablaggio non schermato a 3 conduttori + cavo di cablaggio video 75-3:

Collegare la schermatura del cavo di cablaggio video 75-3 con il GND del cavo di 

cablaggio non schermato a 3 conduttori.

4.

    

Se l'utente desidera utilizzare il cavo di rete CAT5 o CAT6, la distanza effettiva dal campanello 

esterno al monitor interno più lontano sarà limitata. Per i cavi di rete non schermati, la distanza 

sarà fino a 20 m. Per i cavi di rete schermati, la distanza sarà fino a 40 m. Pertanto il cavo di 

rete CAT5 o CAT6 non è raccomandato.

    

    
Il cavo di rete CAT5 o CAT6 è composto da 4 coppie di coppie intrecciate (8 fili), una 

coppia di coppie intrecciate verrà utilizzata come un unico cavo.

Verde & Bianco + Verde, Marrone & Bianco + Marrone, Arancione & Bianco + Arancione, 

Blu & Bianco + Blu. 

    

 
Cavo di rete non schermato:

DC12V

AUDIO

VIDEO
GND

DC12V

AUDIO
GND

VIDEO

Cavo di rete schermato:
Collegare la schermatura del cavo di rete con GND.

Schermato

DC12V
AUDIO
GND
VIDEO

DC12V

AUDIO

GND
VIDEO

Schermato

Quando la distanza dal campanello esterno al monitor interno è eccessiva, forse 
superiore a 50 m o 60 m, assicurarsi che la tensione di ingresso al campanello 
esterno debba raggiungere 11,7 V.

IT - 57           support@tmezon.com IT - 58              support@tmezon.com



Descrizione sul monitor interno

1. In modalità standby, premere una volta il tasto “       ” per accedere al menu principale.

2. Nell'interfaccia del menu, scorrere il pulsante “       ” in alto o in basso per spostare 

il cursore.

3. Nelle impostazioni del menu, dopo aver scelto l'impostazione del sottomenu, premere 

il pulsante “       ” per accedere all'interfaccia del sottomenu.

4. Nel menu di configurazione, premere questo pulsante per accedere alla modalità di 

modifica, scorrere questo pulsante “       ” su o giù per modificare i parametri, quindi 

premere questo pulsante per confermare.

 
Altoparlante

Display TFT Visualizza l'immagine del visitatore o l'interfaccia del menu sullo schermo TFT.

Microfono

Suono dal campanello esterno.

Trasmetti la voce al campanello esterno.

Nome Descrizioni

1

7

Inserisci una scheda TF per archiviare i record video, registrazioni audio e fotografie, 

supporta fino a 256 GB. Tutte le registrazioni e le fotografie sono memorizzate nella 

scheda TF del monitor. Se la capacità della scheda TF è inferiore a 64 GB, il formato 

del file system della scheda TF deve essere Fat32. Se la capacità TF è maggiore o 

uguale a 64 GB, il formato del file system deve essere exFat. E si consiglia di 

utilizzare una scheda TF con una velocità di scrittura superiore alla Classe 10 sul 

dispositivo.

Slot per 
schede TF

8

1. Monitoraggio, vedere le immagini della porta e della telecamera.

2. Nell'interfaccia dell'elenco dei file, premere questo pulsante alla pagina precedente.

13

Sbloccare, rilasciare la serratura

12

11

Nota:

La retroilluminazione di ciascun pulsante sarà accesa quando l'utente preme un pulsante 

qualsiasi o alcuni visitatori chiamano il campanello esterno. Se il monitor interno è in 

modalità standby, la retroilluminazione di tutti i pulsanti si spegnerà entro 10 secondi.

2

3

4

5

6

9

10

1

2

3

5

4
9

11

1113 TF

12
6

7
Monitoring

Unlock

Talk

Hang up

1

2

8

10

La luce dello stato della porta 1, sportello 1 funzionante quando il LED è acceso.1

2 La luce dello stato della porta 2, sportello 2 funzionante quando il LED è acceso.

Trasferimento 
di chiamata

LED di alimentazione, l'indicatore di alimentazione del monitor interno.

1. Trasferimento di chiamata, durante la modalità conversazione, premere questo 

pulsante per trasferire le chiamate ad un altro monitor interno.

2. Comunicazione interna, in modalità standby, premere il pulsante per attivare la 

comunicazione interna con l'altro monitor interno.

Monitoraggio

Parlare
1. Parlare, premere questo pulsante per attivare la modalità conversazione.

2. Nell'interfaccia dell'elenco dei file, premere questo pulsante per la pagina successiva.

Sbloccare

Appendere

1. Appendere, durante la conversazione premere questo pulsante per terminare la 

modalità conversazione.

2. Ritorno, sull'interfaccia del menu premere questo pulsante per tornare alla pagina precedente

  

Imposta i parametri di sistema sul monitor interno

Monitoring                 Transfer                 Recording

Setting                    At home                Photo frame

Monitoraggio del campanello e della telecamera

Door1     AHD1080P                          SD
    DOOR1 2021/05/17 17:00:02

Camera1     AHD720P                          SD
    CAM1 2021/05/17 17:00:12

Impostazioni di sistema

System setting

Device_id

Time

Date format

Standby clock

Language

Keytone

Weather

Key backlight

Door panel backlight

Standby display

On

On

On

On

On

1

2021-05-18 06:45

YY-MM-DD

On

English
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Impostazione della porta

Door1

Enable switch

Signal mode

Signal type

Unlock delay

Record mode

On

PAL

AHD1080

2 S

Video

Motion detection

Motion detection duration

Motion display

Alarm by motion detection

Message

Ring setting

Door1

Door2

Off

20 S

Off

Off

Off

Ring setting

Door1/Ring1

Schedule

Time

Ring mode

Ring select

Ring volume

06:00 - 12:00

30 S

Standard

1

7

Out door volume

Ring1

Ring2

7

Ring3

Impostazioni della telecamera

Camera1

Enable switch

Sensor type

Signal mode

Signal type

Alarm time

On

NO

PAL

AHD1080

2 S

Alarm record mode

Motion detection

Motion detection duration

Motion display

Alarm by motion detection

Camera1

Camera2

Video

Off

20 S

Off

Off

Impostazione di rete

Network setting

Net pairing Mode

Cloud services

IP address

MAC

EZ Mode

Unconnected

a0:9f:10:73:13:01

Impostazione senior

Senior setting

Formatting SD disk

Factory Settings

Software update

Restart system

Ok

Ok

Ok

Ok

Informazione

Information

Software version

Release date

SD remain space

UUID

LB-4L-NET V1.5R

2021-06-03

7.3G/7.3G

*93c2d2f4
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Cornice

Photo frame

Photo frame

Digital photo time

Background music

Background volume

Off

6 S

Off

7

Riproduzione

Call record                Message record

Motion record               Alarm record

Schermo salvaschermo

3

7

99

0

2021-05-28  Friday

oOvercast  Temperature:32 C
Humidity:70% Pressure:1004 mmHg

 

8
9

Istruzioni per campanello esterno

Accessori

Specifiche per campanello esterno

Campanello
 esterno

Staffa 
angolare 
(opzionale)

Copertura 
impermeabile 
(opzionale)

Manuale 
utente

Ancoraggi a vite (2)

Viti di 
attacco (3)

Viti a muro (2)

Descrizioni
1.Scudo meteorologico Attacca e protegge la videocamera esterna da pioggia / neve

2.LED IR Fornisce illuminazione con LED IR per una migliore visibilità
3.Telecamera Cattura l'immagine da trasmettere a display
4.Altoparlante Suono dal monitor interno

5.Pulsante di chiamata Chiamare il monitor per interni per l'intercomunicazione

6.Microfono Trasmetti la voce al monitor interno

7.Scanalatura a vite Fessure per viti di installazione

8.Porta di sistema Collegati al monitor

9.Porta di serratura Connettiti alla serratura
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48.14mm

128.14mm

32.1mm

Installazione per campanello da esterno

Nota sulla connessione della serratura

1080P(1920*1080)/720P(1280*720)/CVBS

Fotocamera CMOS da 1/3 di pollice
o115 (H.) 

oIR LEDs(120   )

o o-20 C~+60 C

Montaggio superficiale / Montaggio ad angolo

300mA max.

Fornito da monitor interno

IR-CUT

Telecamera

Installazione

Angolo di visione

Definizione

LED per la notte

Giorno / Notte

Consumo di energia

Alimentatore

Temp. di funzionamento

Sono disponibili due opzioni per installare la videocamera esterna: 
montaggio angolare e montaggio superficiale

Montaggio angolare Montaggio superficiale

Schiudere Buco
Schiudere

Copertura impermeabile
Copertura impermeabile

Staffa angolare

Serratura elettronica
(non inclusa)

1
2
3
4

Power(DC12V)
Audio
GND

Video
5  6

b

Al monitor 
interno

Alimentazione AC / DC 
per la serratura 
(non incluso)

Le elettroserrature sono generalmente divise in serratura NC e serratura NO, il loro cablaggio è 
diverso, la serratura NC deve funzionare con il controllo dell'alimentazione supplementare.

Nota:
1. Il campanello o il monitor non forniscono l'alimentazione alla serratura.
2. Il campanello può supportare serrature entro 30V.
3. L'alimentazione della serratura dipende dalla sua serratura, se la serratura è 12V, 
   l'alimentazione corrispondente è 12V, ecc.
4. Assicurarsi che la tensione di ingresso dal monitor al campanello deve raggiungere 11,7 V quando 
    si sblocca.

Serratura NO:Sempre chiuso quando si spegne o si spegne, aperto solo quando si preme lo sblocco.
Serratura NC: Sempre aperto quando spento. Chiuso quando si accende e si apre dopo 
premere sbloccare.

Serratura elettrica da infilare

Serratura magnetica

Controllo dell'alimentazione

Monitor

Serratura catodica

N
O

Controller di accesso EXIT

1 2 3

4 5 6

7 8 9

* 0 #

DOOR

EXIT

Campanello

Cavo a 4 pin

N
C

C
O

M

1
2

V

G
N

D

P
U

S
H

C
O

N
T

R
O

L
+

C
O

N
T

R
O

L
-

Monitoring

Unlock

Talk

Hang up

1

2

Serratura NO

Serratura elettronica

Serratura NC

̊115

Metodo 1: Collegamento senza controllo dell'alimentazione per  serratura NO 
(solo per serratura NO)

Metodo 2: Collegamento con controllo dell'alimentazione per serratura NO 
e serratura NC
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Collega il dispositivo al telefono cellulare

Scarica l'app Tuya Smart

Download Tuya Smart application from APP Store or Google Play Store

Impostazioni Wi-Fi

Nota: 

1). Banda del router--Questo monitor interno IP si connetterà solo alla banda 2,4 GHZ.

2). Router b/g/n --Questo monitor interni IP funziona su rete 802(b/g/n).

Seleziona la regione di registrazione.

L'email è il tuo account email disponibile.

La password richiede almeno 6 ~ 20 caratteri 

con una combinazione di lettere e numeri.

Ad esempio, Tmezon123  

Registra un account

Configurare il monitor interno IP

Rete cablata

Internet

Reset

WAN LAN

4C

3G/4G/WIFI

IOS/Android

To WAN

To LAN To LAN

Router

Monitor interno IP

Modem

4C

PORTA1 PORTA2

WIFI(LAN)

IOS/Android

WIFI(LAN)

CAM1

CAM2

4C

Adattatore di alimentazione per 
telecamera cctv (non incluso)

Adattatore di alimentazione per 
telecamera cctv (non incluso)

4C

Passo 1. Collega il tuo smartphone al router WiFi a cui vuoi connettere il monitor interno IP.

Passo 2. Collega il monitor interno IP allo stesso router WiFi.

Nota: Assicurati che il router WiFi e il tuo smartphone siano entrambi connessi a Internet.

Network setting

Net pairing Mode

Cloud services

IP address

MAC

Cable

Unconnected

a0:9f:10:73:13:01

Passo 3. Imposta la "modalità di accoppiamento alla rete" del monitor su "Cavo". 

Accedere all'interfaccia del menu "Impostazioni->Impostazioni di rete" e modificare la 

"Modalità accoppiamento rete" in "Cavo".

             

Network setting

Net pairing Mode

Cloud services

IP address

MAC

Cable

Unconnected

192.168.50.108

a0:9f:10:73:13:01

Restart system

Ok Cancel

Hang up

Monitoring

Unlock

Talk

Hang up

1

2

Passo 4. Accedi all'app Tuya Smart, aggiungere un nuovo monitor IP. Fai clic su 

"Aggiungi dispositivo" -> "Scansione automatica" -> scegli il dispositivo disponibile 

trovato da aggiungere.

 

Alimentazione 
AC/DC 
(non inclusa)

  Serratura 
(non inclusa)

  Serratura 
(non inclusa)

Alimentazione 
AC/DC 
(non inclusa)

Dopo aver scelto “Cavo” e premere “          ”, apparirà la seguente finestra, selezionare "OK" 

(la casella dell'opzione selezionata è rossa), e poi premere “     ” per confermare, il monitor 

si riavvierà automaticamente. Dopo il riavvio del monitor, entrerà nella modalità di 

accoppiamento della rete via cavo, e il monitor otterrà un indirizzo IP.
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Rete senza fili

Nota: 

1. Si prega di notare che il monitor funziona solo con WIFI 2.4G, non supporta WIFI 5G.

2. Porta il monitor e il router WIFI a una distanza massima di 49 piedi (circa 15 metri).

L'utente può configurare il monitor tramite la modalità AP o la modalità EZ.

Internet

4C

WIFI(LAN)

IOS/Android

Reset

WAN LAN

To WAN

WIFI(LAN)

WIFI(LAN)

3G/4G/WIFI

IOS/Android

Monitor interno IP

Modem

Router

4C

PORTA1 PORTA2

CAM1

CAM2

4C

Adattatore di alimentazione per 
telecamera cctv (non incluso)

Adattatore di alimentazione per 
telecamera cctv (non incluso)

4C

A. Aggiungi un dispositivo tramite la modalità EZ.

Passo 1. Porta il monitor in modalità EZ;

Nota:

La modalità di accoppiamento di rete predefinita del monitor è "Modalità EZ". 

Accedere all'interfaccia del menu "Impostazioni->Impostazioni di rete" e assicurarsi 

che "Modalità accoppiamento rete" su "Modalità EZ".

Network setting

Net pairing Mode

Cloud services

IP address

MAC

EZ Mode

Unconnected

a0:9f:10:73:13:01

Monitoring

Unlock

Talk

Hang up

1

2

Passo 1. Porta il monitor in modalità AP manualmente.

B. Aggiungi un dispositivo tramite la modalità AP.

Passo 2. Accedi all'app Tuya Smart, aggiungi un nuovo monitor IP.

Fai clic su "Aggiungi 

dispositivo" o "      ”

Fare clic su "Aggiungi manualmente"

->"Videosorveglianza"->"Controllo 

accessi";

Scegli "Modalità EZ", 

assicurati che il monitor 

entri in modalità EZ;

Attendi la connessione; la connessione è completata

Network setting

Net pairing Mode

Cloud services

WIFI hotspot

Password

Cable

Unconnected

SmartLife-b1f246

12345678

Network setting

Net pairing Mode

Cloud services

WIFI hotspot

Password

AP Mode

Unconnected

a0:9f:10:73:13:01

Restart system

Ok Cancel

Accedere all'interfaccia del menu "Impostazioni->Impostazioni di rete" e modificare la "Modalità 

accoppiamento rete" in "Modalità AP". Dopo aver selezionato “Modalità AP”, e premere “          ”, 

apparirà la seguente finestra, selezionare "OK" (la casella dell'opzione selezionata è rossa), e poi 

premere “     ” per confermare, il monitor si riavvierà automaticamente. Dopo il riavvio del monitor, 

entrerà nella modalità di abbinamento rete AP, nel menu verranno visualizzati l'hotspot WiFi del monitor 

e la password dell'hotspot.

Nota: L'hotspot Wi-Fi del monitor viene visualizzato come "SmartLife-xxxx" e la password 

dell'hotspot è "12345678".

   

Alimentazione 
AC/DC 
(non inclusa)

  Serratura 
(non inclusa)   Serratura 

(non inclusa)

Alimentazione 
AC/DC 
(non inclusa)

Hang up

Scegli "Modalità WiFi", 

fai clic su "Avanti"

Scegli la rete WiFi a 2,4 GHz 

e inserisci la password WiFi;
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Passo 2. Accedi all'app Tuya Smart, aggiungi un nuovo monitor IP.

Fai clic su "Aggiungi 

dispositivo" o "      ”

Fare clic su "Aggiungi manualmente"

 -> "Videosorveglianza" -> 

"Controllo accessi”

Scegli la rete WiFi a 2,4 GHz 

e inserisci la password WiFi;

Collega il tuo cellulare 

all'hotspot del dispositivo

Connettiti all'hotspot del 

dispositivo mostrato come 

"SmartLife-xxxx".

Torna a questa app e 

continua ad aggiungere 

il dispositivo;
Attendi la connessione;

la connessione è 

completata

Inserisci la password 

dell'hotspot, la password è 

"12345678";

Icone in live view

Modalità 
anteprima

Parlare

Cambia 
canale

Album

Istantaneo

Sblocco 
per porta 1

Sblocco 
per porta 2

Muto

Anteprima a 

schermo intero

Riproduzione della 
registrazione 

su scheda SD

Registra/
Interrompi registrazione

Impostazioni 
avanzate

Ambientazione

Condividi dispositivo

Passi: Impostazioni>>Condividi dispositivo>>Tocca "Aggiungi condivisione">>Digita 

l'account>>Conferma condivisione.

Nota: 

1. Quando si condivide il dispositivo con un altro account, l'area di registrazione dell'account 

condiviso deve essere uguale alla tua.

2. Se un residente permanente nella tua casa ha un account, ti consigliamo di accedere 

all'interfaccia "Gestione casa" per impostare l'account come membro della famiglia e 

condividere tutti i dispositivi della tua famiglia e la scena "Tocca per correre" con il membro 

della famiglia.

Attiva volume

Scegli "Modalità WiFi", 

fai clic su "Avanti"

Scegli la modalità AP, 

assicurati che il monitor 

entri in modalità AP
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LAN

OPERATION INS
4-Wire IP 7 Inch Video Door 

User Manual

Monitor interior
(1pcs)

Anclajes de tornillo
(4 piezas)

Wall screws
(4pcs)

Soporte
Cable de 
4 pines

(5 piezas)

Una línea de conversión 
de red con terminal de 

4 pines
(1pcs)

 Manual de 
usuario
(1pcs)

Accesorios

Descripción del monitor interior

Diagrama de cableado

Puede conectar hasta dos cámaras cctv, la definición de las cámaras cctv debe ser la siguiente:
AHD(720P/1080P) / TVI / CVI / CVBS
Puede conectar hasta dos timbres, la definición de los timbres debe ser la siguiente: 
AHD(720P/1080P) / TVI / CVI / CVBS.
Conecte hasta dos monitores de interior de extensión 

DOOR1         DOOR2

AUDIO

VIDEO
GND

DC12V
AUDIO

VIDEO
  GND

DC12V

PUERTA1

In
te

rn
e

t

ALM

VIDEO
GND

NC

CAM1

GND
Video

CAM1

DC 12V

Adaptador de corriente AC / DC 
para cámara cctv (no incluido)

VIDEO

AUDIO

DATA
GND

IN

OUT

Fuente de alimentación 
conmutada externa (DC 12V)

VIDEO

AUDIO

DATA
GND

VIDEO

AUDIO

DATA
GND

Monitor interior
(esclavo)

Monitor interior IP
(Principal)

Puerta1

Adaptador de corriente AC / DC 
para cerradura (no incluido)

 Cerradura 
(no incluida)

Al siguiente monitor extensible

OUT

ALM
Alarm

TX+
TX-

RX+
RX-

GND

LAN

Audio
GND
Video

VCC
Audio
GND
Video

VCC

ALM
GND
Video

NC
ALM
GND
Video

NC

CAM1          CAM2       OUT

NET                    

GND
DATA
Video

Audio

AUDIO

VIDEO
GND

DC12V
AUDIO

VIDEO
  GND

DC12V

PUERTA2

Puerta2

Adaptador de corriente AC / DC 
para cerradura (no incluido)

 Cerradura 
(no incluida)

ALM

VIDEO
GND

NC

CAM2

GND
Video

CAM2

DC 12V

Adaptador de corriente AC / DC 
para cámara cctv (no incluido) ALM

Alarm

Nota sobre la conexión del cableado

VCC

DC IN

Fuente de alimentación 
conmutada externa (DC 12V)

Fuente de alimentación 
conmutada externa DC 12V

Monitoring

Unlock

Talk

Hang up

1

2

Nota: 
1. La cámara CCTV debe utilizar una fuente de alimentación externa.
2. Las cámaras de definición AHD / TVI / CVI / CVBS se pueden conectar de forma mixta.
3. Cuando se conecten cámaras de resolución mixta al monitor principal, sugiera que el monitor esclavo 
    conectado sea AHD (720P o 1080P). Si el monitor esclavo CVBS está conectado, solo puede ver la imagen 
    de la cámara CVBS en el esclavo.
4. Todas las cámaras deben estar conectadas al monitor antes de encender el monitor.

Cable de cableado sin blindaje:

AUDIO

VIDEO

GND

DC12V

AUDIO

VIDEO

GND

DC12V

 

    

2. Distancia efectiva desde el timbre exterior al monitor interior más alejado:

2Transmisión ≤30m (4x0.4mm )
2Transmisión ≤50m (4x0.65mm )

Power+ Video

Audio GND GND Audio

Power+ Video

3. Si la distancia es superior a 50 m, es mejor que elijas un cable de núcleo de cobre grueso, 
2 

    o un cable de cableado blindado(Cable de cableado coaxial blindado 75-4+2*0.5mm ), 

   o un cable ordinario sin blindaje de 3 núcleos + un cable de video 75-3.     

1. Cable de cableado ordinario sin blindaje y blindado de 4 núcleos;

Data Video

Audio GND GND Audio

Data Video

A. Conexión de cableado entre timbre exterior y monitor interior IP.

B. Conexión de cableado entre monitores interiores.

Las fuentes de alimentación para cerradura eléctrica, cámaras CCTV y cables de 
extensión no están incluidos en el paquete, el usuario puede comprar de acuerdo 
con los requisitos reales.

En la entrega estándar, el sistema admite cerraduras con el método de desbloqueo de 
puerta normalmente abierta (N.A.). Significa que en el estado normal el contacto seco
se abre, por lo que la cerradura se mantiene en un estado cerrado constante. Si se 
presiona el botón de desbloqueo y el contacto seco se cambia a cerrado, entonces se 
libera el bloqueo.

Verifique que el enchufe de la fuente de alimentación (impresión de seda J01) sea correcto si 
conecta la fuente de alimentación de conmutación externa; de lo contrario, dañará el dispositivo. 
Primero desenchufe el cable de alimentación de CC antes de instalar el dispositivo 
(como se muestra a continuación).

Conexión de cableado de acuerdo con lo siguiente para evitar interferencias:

Tenga en cuenta la impresión de seda marcada en la PCB para evitar una 

conexión incorrecta.

El requisito de conexión de cableado(El efecto real y la calidad del alambre 

tienen relaciones muy grandes.):

ES - 73           support@tmezon.com ES - 74              support@tmezon.com



6mm

Instale el monitor interior

Especificación

Monitor

Resolución

LCD TFT de 7 pulgadas

1024(H)X600(V)

Duración de la conversación

Estado de espera

Fuente de alimentación

Temperatura de 
operacion

Instalación

Modo de intercomunicador

Estado de trabajo

420mA máx.

Montaje superficial

900mA máx.

120 segundos

Sistema de vídeo Compatible con PAL / NTSC

Comunicación semidúplex

 236*142*14mm Dimensiones

Memoria adicional Admite tarjeta TF adicional (256 GB máx.)

Fuente de alimentación conmutada 

externa DC 12V

Necesitará

Tornillos de pared

Connection cableAnclajes de tornillo Soporte

Monitor interior IP

Montaje superficial

Monitoring

Unlock

Talk

Hang up

1

2

Monitoring

Unlock

Talk

Hang up

1

2

236mm

TF

142mm

14mm

AUDIO

VIDEO
GND

DC12V
AUDIO

VIDEO
GND

DC12V

Cable de 3 hilos sin blindaje

Cable de cableado de video 75-3

Blindado

2 Cable de cableado coaxial blindado 75-4+2*0,5mm :

Conecte el cable de cableado blindado a GND, conecte el cable de cableado coaxial a Video, 

conecte los otros dos cables de cableado a Audio y VCC;

Video

GND

VCC DC12V
Audio

Video

GND

VCC DC12V

Audio

Cable de cableado sin blindaje de 3 núcleos + cable de cableado de video 75-3:

Conecte el blindaje del cable de cableado de video 75-3 con el GND del cable de 

cableado sin blindaje de 3 núcleos.

4.

    

    

 
Cable de red sin blindaje:

DC12V

AUDIO

VIDEO
GND

DC12V

AUDIO
GND

VIDEO

Si el usuario desea utilizar el cable de red CAT5 o CAT6, la distancia efectiva desde la 

cámara exterior hasta el monitor interior más alejado será limitada. Para cable de red 

sin blindaje, la distancia será de hasta 20 m. Para cable de red blindado, la distancia 

será de hasta 40 m. Por lo tanto, no se recomienda cable de red CAT5 o CAT6.

    

El cable de red CAT5 o CAT6 consta de 4 pares de pares trenzados (8 cables), un par 

de pares trenzados se utilizará como un cable.

Verde & Blanco + Verde, Marrón & Blanco + Marrón, Naranja & Blanco + Naranja, 

Azul & Blanco + Azul. 

Blindado

DC12V
AUDIO
GND
VIDEO

DC12V

AUDIO

GND
VIDEO

Blindado

Cable de red apantallado:
Conecte el blindaje del cable de red con el GND.

Cuando la distancia entre el timbre exterior y el monitor interior es demasiado 
grande, tal vez más de 50 mo 60 m, asegúrese de que el voltaje de entrada al 
timbre exterior debe alcanzar los 11,7 V.
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Descripción en el monitor interior

1. En modo de espera, presione el botón “       ” una vez para acceder al menú principal.

2. En la interfaz del menú, Desplace el botón “      ” hacia arriba o hacia abajo para 

mover el cursor.

3. En la configuración del menú, después de elegir la configuración del submenú, 

presione el botón “      ” para ingresar a la interfaz del submenú.

4. Cuando esté en el menú de configuración, presione este botón para ingresar al 

modo de edición, mueva este botón “     ” hacia arriba o hacia abajo para modificar los 

parámetros, luego presione este botón para confirmar.

 
Altavoz

Pantalla TFT Vea la imagen del visitante o la interfaz del menú que se muestra en la pantalla TFT.

Micrófono

Sonido del timbre exterior

Transmite la voz al timbre exterior.

Nombre Descripciones

1

7

Inserte una tarjeta TF para almacenar registros de video, grabaciones de audio y 

fotografías, admite hasta 256 GB. Todas las grabaciones y fotografías se almacenan 

en la tarjeta TF del monitor. Si la capacidad de la tarjeta TF es inferior a 64 GB, el 

formato del sistema de archivos de la tarjeta TF debe ser Fat32. Si la capacidad de 

TF es mayor o igual a 64 GB, el formato del sistema de archivos debe ser exFat. 

Y se recomienda utilizar una tarjeta TF con una velocidad de escritura superior a la 

Clase 10 en el dispositivo.

Ranura para 
tarjetas TF

8

1. Vigilancia, ver las imágenes de la puerta y la cámara.

2. En la interfaz de lista de archivos, presione este botón para ir a la página anterior.

13

Desbloquear, suelte la cerradura

12

11

Nota:

La luz de fondo de cada botón estará encendida cuando el usuario presione cualquier botón 

o algún visitante llame al timbre exterior. Si el monitor interior está en modo de espera, todas 

las luces de fondo de los botones se apagarán en 10 segundos.

2

3

4

5

6

9

10

1

2

3

5

4
9

11

1113 TF

12
6

7
Monitoring

Unlock

Talk

Hang up

1

2

8

10

La luz de estado de la puerta 1, puerta 1 funciona cuando el LED está encendido.1

2 La luz de estado de la puerta 1, puerta 1 funciona cuando el LED está encendido.

Transferir llamada

LED de encendido, el indicador de encendido del monitor interior.

1. Transferir llamada, durante el modo de conversación, presione este botón para 

transferir llamadas a otro monitor interior.

2. Comunicación interna, en modo de espera, presione el botón para activar la 

comunicación interna con el otro monitor interior.

Vigilancia

Hablar
1. Hablar, presione este botón para activar el modo de conversación.

2. En la interfaz de lista de archivos, presione este botón para ir a la página siguiente.

Desbloquear

Colgar

1. Colgar, durante la conversación, presione este botón para finalizar el modo de 

conversación.

2. Regreso, en la interfaz del menú, presione este botón para volver a la página anterior.

  

Parámetros del sistema en el monitor interior

Monitoring                 Transfer                 Recording

Setting                    At home                Photo frame

Supervisión del timbre exterior y la cámara

Door1     AHD1080P                          SD
    DOOR1 2021/05/17 17:00:02

Camera1     AHD720P                          SD
    CAM1 2021/05/17 17:00:12

Configuración del sistema

System setting

Device_id

Time

Date format

Standby clock

Language

Keytone

Weather

Key backlight

Door panel backlight

Standby display

On

On

On

On

On

1

2021-05-18 06:45

YY-MM-DD

On

English
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Ajuste de la puerta

Door1

Enable switch

Signal mode

Signal type

Unlock delay

Record mode

On

PAL

AHD1080

2 S

Video

Motion detection

Motion detection duration

Motion display

Alarm by motion detection

Message

Ring setting

Door1

Door2

Off

20 S

Off

Off

Off

Ring setting

Door1/Ring1

Schedule

Time

Ring mode

Ring select

Ring volume

06:00 - 12:00

30 S

Standard

1

7

Out door volume

Ring1

Ring2

7

Ring3

Configuración de la cámara

Camera1

Enable switch

Sensor type

Signal mode

Signal type

Alarm time

On

NO

PAL

AHD1080

2 S

Alarm record mode

Motion detection

Motion detection duration

Motion display

Alarm by motion detection

Camera1

Camera2

Video

Off

20 S

Off

Off

Configuración de red

Network setting

Net pairing Mode

Cloud services

IP address

MAC

EZ Mode

Unconnected

a0:9f:10:73:13:01

Configuración avanzada

Senior setting

Formatting SD disk

Factory Settings

Software update

Restart system

Ok

Ok

Ok

Ok

Información

Information

Software version

Release date

SD remain space

UUID

LB-4L-NET V1.5R

2021-06-03

7.3G/7.3G

*93c2d2f4
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Marco de la foto

Photo frame

Photo frame

Digital photo time

Background music

Background volume

Off

6 S

Off

7

Reproducción

Call record                Message record

Motion record               Alarm record

Pantalla de protector de pantalla

3

7

99

0

2021-05-28  Friday

oOvercast  Temperature:32 C
Humidity:70% Pressure:1004 mmHg

 

8
9

Instrucción para timbre al aire libre

Accesorios

Especificación para timbre exterior

timbre al 
aire libre

Soporte 
de ángulo
(opcional)

Cubierta 
impermeable 
(opcional)

Manual de 
usuario

Atornille 
los anclajes 
     (2)

Tornillos 
de fijación 
     (3)

Tornillos 
de pared (2)

 

No.
1. Escudo de clima

2. LED de infrarrojos

3. Cámara

 4. Altavoz

5. Botón de llamada

6. Micrófono

7. Ranura de tornillo

8. Puerto del sistema Conéctese al monitor interior.

9. Puerto de bloqueo de puerta Conéctese a la cerradura.

Fije y proteja la cámara exterior de la lluvia / nieve

Proporciona iluminación con LED IR para una mejor visibilidad

Capture la imagen para transmitirla a la pantalla

Sonido del monitor de interior

Llame al monitor interno para intercomunicación

Transmita la voz al monitor interior

Ranuras para tornillos de instalación
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48.14mm

128.14mm

32.1mm

Instalación para timbre exterior

Nota sobre la conexión de la cerradura

1080P(1920*1080)/720P(1280*720)/CVBS

Cámara CMOS de 1/3 pulgada
o115 (H.) 

oIR LEDs(120   )

o o-20 C~+60 C

Montaje en superficie / Montaje en ángulo

Definición

300mA max.

Suministrado desde un monitor interior

Día / Noche IR-CUT

Cámara

Ángulo de visión

LED para la noche

El consumo de energía

Proveedor de energía

Temp. de operacion

Instalación

Usted tiene dos opciones para instalar una cámara para exteriores: 
montaje en ángulo y montaje en superficie

Montaje en ángulo Montaje en superficie

Escotilla Escotilla
Agujero

Soporte de ángulo
Cubierta impermeable

Cubierta impermeable

Las cerraduras eléctricas generalmente se dividen en cerradura NC y cerradura NO, su cableado es 
diferente, la cerradura NC debe funcionar con el control adicional de la fuente de alimentación.

Nota:
1. El timbre o el monitor no proporcionarán la energía para la cerradura.
2. El timbre puede soportar cerraduras dentro de 30V.
3. La fuente de alimentación de la cerradura depende de su cerradura, si la cerradura 
   es de 12 V, la fuente de alimentación correspondiente es de 12 V, etc.
4. Asegúrese de que el voltaje de entrada del monitor al timbre debe alcanzar los 11,7 V al desbloquear.

Cerradura NO:Siempre cerrado cuando se enciende o apaga, solo se abre cuando 
se presiona desbloquear.
Cerradura NC: Siempre abierto cuando está apagado. Cerrado cuando está encendido 
y abierto después de presionar desbloqueo.

Cerradura de embutir eléctrica

Cerradura magnética

Control de suministro 
de energía

Monitor

Cerradura de cátodo

N
O

Controlador de acceso EXIT

1 2 3

4 5 6

7 8 9

* 0 #

DOOR

EXIT

Timbre

Cable de 4 pines

N
C

C
O

M

1
2

V

G
N

D

P
U

S
H

C
O

N
T

R
O

L
+

C
O

N
T

R
O

L
-

Monitoring

Unlock

Talk

Hang up

1

2

Cerradura NO

Cerradura electronica

Cerradura NC

̊115

Cerradura electronica

(no incluido)
1
2
3
4

Power(DC12V)
Audio
GND

Video
5  6

b

Fuente de alimentación 
AC / DC para la cerradura

(no incluido)

Al monitor 
interior

Método 2: Conexión con control de potencia para Cerradura NO y Cerradura NC
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Conecte el dispositivo al teléfono móvil

Descarga la aplicación Tuya Smart

Descargue la aplicación Tuya Smart desde APP Store o Google Play Store

Configuración WIFI

Nota: 

1). Banda de enrutador--Este monitor de interior IP solo se conectará a la banda 

de 2,4 GHz.

2). Enrutador b / g / n --Este monitor de interior IP funciona en una red 802 (b / g / n).

Seleccione la región de registro.

El correo electrónico es su cuenta de correo 

electrónico disponible.

La contraseña requiere al menos 6 ~ 20 

caracteres con una combinación de letras y 

números.

Por ejemplo, Tmezon123

Registre una cuenta

Configurar el monitor interior IP 

Internet

Reset

WAN LAN

4C

3G/4G/WIFI

IOS/Android

To WAN

To LAN To LAN

Enrutador

Monitor interior IP

Modem

4C

PUERTA1 PUERTA2

WIFI(LAN)

IOS/Android

WIFI(LAN)

CAM1

CAM2

4C

Adaptador de corriente para 
cámara cctv (no incluido)

Adaptador de corriente para 
cámara cctv (no incluido)

4C

Paso 1. Conecte su teléfono inteligente al enrutador WiFi al que desea que se conecte 

el monitor interior IP.

Paso 2. Conecte el monitor interior IP al mismo enrutador WiFi.

Nota: Asegúrese de que el enrutador WiFi y su teléfono inteligente estén conectados a Internet.

Network setting

Net pairing Mode

Cloud services

IP address

MAC

Cable

Unconnected

a0:9f:10:73:13:01

Paso 3. Configure el "modo de emparejamiento de red" del monitor en "Cable". Ingrese a 

la interfaz del menú "Configuración-> Configuración de red" y cambie el "Modo de 

emparejamiento de red" a "Cable".

Después de elegir "Cable" y presione "        ", aparecerá la siguiente ventana, seleccione "OK" 

(el cuadro de opción seleccionado es rojo), y luego presione "    " para confirmar, el monitor se 

reiniciará automáticamente. Después de que se reinicia el monitor, entrará en el modo de 

emparejamiento de la red de cable, y el monitor obtendrá una dirección IP.

Network setting

Net pairing Mode

Cloud services

IP address

MAC

Cable

Unconnected

192.168.50.108

a0:9f:10:73:13:01

Restart system

Ok Cancel

Hang up

Monitoring

Unlock

Talk

Hang up

1

2

Paso 4. Inicie sesión en la aplicación Tuya Smart, agregar un nuevo monitor de IP. 

Haga clic en "Agregar dispositivo" -> "Escaneo automático" -> elija el dispositivo 

disponible encontrado para agregar.

 

Red cableada

Energía AC / DC 
(no incluido)

  Cerradura 
(no incluida)

Energía AC / DC 
(no incluido)

  Cerradura 
(no incluida)
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Red inalámbrica

Nota: 

1. Tenga en cuenta que el monitor solo funciona con WIFI de 2,4G, no es compatible 

con WIFI de 5G.

2. Coloque el monitor y el enrutador WIFI a menos de 49 pies (unos 15 metros).

El usuario puede configurar el monitor a través del modo AP o el modo EZ.

Internet

4C

WIFI(LAN)

IOS/Android

Reset

WAN LAN

To WAN

WIFI(LAN)

WIFI(LAN)

3G/4G/WIFI

IOS/Android

Monitor interior IP

Módem

Enrutador

4C

PUERTA1 PUERTA2

CAM1

CAM2

4C

Adaptador de corriente para 
cámara cctv (no incluido)

Adaptador de corriente para 
cámara cctv (no incluido)

4C

A. Agregue un dispositivo mediante el modo EZ.

Paso 1. Ponga el monitor en modo EZ;

Nota:

El modo de emparejamiento de red predeterminado del monitor es "Modo EZ". 

Ingrese a la interfaz del menú "Configuración-> Configuración de red" y asegúrese 

de que el "Modo de emparejamiento de red" a "Modo EZ".

Network setting

Net pairing Mode

Cloud services

IP address

MAC

EZ Mode

Unconnected

a0:9f:10:73:13:01

Monitoring

Unlock

Talk

Hang up

1

2

Paso 1. Convierta el monitor en modo AP manualmente.

B. Agregue un dispositivo por modo AP

Paso2. Inicie sesión en la aplicación Tuya Smart, agregue un nuevo monitor IP.

Haga clic en 

"Agregar 

dispositivo" o "       "

Haga clic en "Agregar 

manualmente" -> "Videovigilancia" 

-> "Control de acceso";

Espere la conexión; la conexión está completa

Network setting

Net pairing Mode

Cloud services

WIFI hotspot

Password

Cable

Unconnected

SmartLife-b1f246

12345678

Network setting

Net pairing Mode

Cloud services

WIFI hotspot

Password

AP Mode

Unconnected

a0:9f:10:73:13:01

Restart system

Ok Cancel

Hang up

  Cerradura 
(no incluida)

Energía AC / DC 
(no incluido)

  Cerradura 
(no incluida)

Energía AC / DC 
(no incluido)

Ingrese a la interfaz del menú "Configuración-> Configuración de red" y cambie el "Modo de 

emparejamiento de red" a "Modo AP". Después de seleccionar "Modo AP", y presione "         ", 

La siguiente ventana aparecerá, seleccione "OK" (el cuadro de opción seleccionado es rojo), y luego 

presione “     ” para confirmar, el monitor se reiniciará automáticamente. Después de que se reinicia el 

monitor, entrará en el modo de emparejamiento de red AP, el punto de acceso WiFi del monitor y la 

contraseña del punto de acceso se mostrarán en el menú.

Nota: El punto de acceso Wifi del monitor se muestra como "SmartLife-xxxx", y la contraseña del 

punto de acceso es "12345678".

Elija "Modo WiFi", haga clic 

en "Siguiente"

Elija “Modo EZ”, asegúrese 

de que el monitor ingrese al 

modo EZ;

Elija una red WiFi de 2,4 GHz 

e introduzca la contraseña 
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Escanee el código QR para ver el video 
tutorial de la conexión de la aplicación



Paso 2. Inicie sesión en la aplicación Tuya Smart, agregue un nuevo monitor IP.

Haga clic en 

"Agregar 

dispositivo" o "       "

Haga clic en "Agregar 

manualmente" -> "Videovigilancia" 

-> "Control de acceso";

Elija una red WiFi de 

2,4 GHz e introduzca 

la contraseña de WiFi;

Conecte su teléfono móvil 

al hotspot del dispositivo

Conéctese al hotspot del 

dispositivo que se muestra 

como "SmartLife-xxxx".

Regrese a esta 

aplicación y continúe 

agregando dispositivo;

Espere la conexión; la conexión está completa

Complete la contraseña del 

punto de acceso, la 

contraseña es "12345678";

Iconos en vista en vivo

Modo de 
vista previa

Hablar

Cambiar 
de canal

Álbum

Instantánea

Desbloqueo 
para puerta 1

Desbloqueo 
para puerta 2

Mudo
Vista previa a 

pantalla completa

Grabación de 
reproducción 
en tarjeta SD

Grabar / Detener grabación
Configuración 
avanzada

Configuración

Compartir dispositivo

Pasos: Configuraciones>>Compartir dispositivo>>Toca "Agregar uso compartido"

>>Escriba una cuenta>>Confirmar compartir.

Activar volumen

Nota: 

1. Al compartir el dispositivo con otra cuenta, el área de registro de la cuenta compartida 

    debe ser la misma que la suya.

2. Si un residente permanente en su hogar tiene una cuenta, le recomendamos que vaya a 

la interfaz de "Administración del hogar" para configurar la cuenta como miembro de la familia 

y compartir todos los dispositivos de su familia y la escena "Tocar para correr" con el miembro 

de la familia.

Elija "Modo WiFi", haga 

clic en "Siguiente"

Elija el modo AP, asegúrese 

de que el monitor ingrese al 

modo AP
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